

Voranschlag 2021 Deckblatt

Gemeinde Gallizien 46,72 km²

Flächenausmaß:

Bezirk: Völkermarkt

1.752

Einwohnerzahl f. d. Finanzjahr 2021

VORANSCHLAG für das Haushaltsjahr 2021

Deckblatt





(1)

GEMEINDE GALLIZIEN

Gallizien 27, A-9132 Gallizien, Bezirk Völkermarkt, Kärnten gallizien@ktn.gde.at / +43 (0)4221 2220, Fax DW-3

Verordnung

des Gemeinderates der Gemeinde Gallizien vom 22. Dezember 2020, Zl. 900/2/01/2020, mit der der Voranschlag für das Haushaltsjahr 2021 erlassen wird (Voranschlagsverordnung 2021)

Gemäß § 6 Kärntner Gemeindehaushaltsgesetz – K-GHG, LGBI. Nr. 80/2019, wird verordnet:

§ 1 Geltungsbereich

Diese Verordnung regelt den Voranschlag für das Finanzjahr 2021.

Die Erträge und Aufwendungen werden in Summe wie folgt festgelegt:

§ 2 Ergebnis- und Finanzierungsvoranschlag

Erträge: € 3.225.750
Aufwendungen: € 3.184.200

Entnahmen von Haushaltsrücklagen: € 0 Zuweisung an Haushaltsrücklagen: € 0

Nettoergebnis nach Haushaltsrücklagen: € 41.550

1	2)	Die Einzahlungen und	Auszahlungen werder	n in Summe wi	e folat fe	staeleat:
١	(-)	Die Linzamungen und	Auszailluligeli weldel	i iii Suiiiiile wi	e loigt ie	sigelegi.

Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung: € - 274.740

9132 Gallizien 27, DVR: 0108286, UID: ATU47851301, Internet: http://www.gallizien.gv.at
Parteienverkehr: Montag, Dienstag, Mittwoch und Freitag 07:30 – 12:00 und Donnerstag 13:00 – 18:00
Amtsstunden: Montag, Dienstag, Mittwoch und Freitag 07:00 – 15:00 und Donnerstag 10:00 – 18:00
Raiffeisenbank Eberndorf IBAN: AT41 3928 8000 0060 0098 BIC: RZKTAT2K288

Seite 2 von 2

§ 3

Deckungsfähigkeit

Gemäß § 14 Abs 1 K-GHG wird für folgende Abschnitte gegenseitige Deckungsfähigkeit festgelegt:

00, 01, 06, 08, 09, 13, 16, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 32, 35, 36, 38, 41, 42, 43, 46, 50, 51, 52, 53, 56, 61, 62, 64, 69, 74, 77, 78, 81, 82, 84, 85, 87, 89, 91,92, 93, 94,

§ 4 Kontokorrentrahmen

Gemäß § 37 Abs 2 K-GHG wird der Kontokorrentrahmen wie folgt festgelegt:

€ 100.000

§ 5 Voranschlag, Anlagen und Beilagen

Anlage 1 Voranschlag 2020 nach der VRV 2015 als auch dem K-GHG samt Beilagen.

§ 6 Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 1. Jänner 2021 in Kraft.

Der Bürgermeister:

LAbg. Hannes Mak



Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

Gesamthaushalt

Ergebnisvoranschlag	1
Ergebnisvoranschlag (bereinigt um interne Vergütungen)	3
Finanzierungsvoranschlag	5
Finanzierungsvoranschlag (bereinigt um interne Vergütungen)	7
Voranschlagsquerschnitt	9
Bereichsbudgets	
Bereichsbudget 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	13
Bereichsbudget 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit	19
Bereichsbudget 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	25
Bereichsbudget 3 - Kunst, Kultur und Kultus	31
Bereichsbudget 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	37
Bereichsbudget 5 - Gesundheit	43
Bereichsbudget 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr	49

油	1	*
, m		ξ
	Α	_
/		
\		/

Bereichsbudget 7 - Wirtschaftsförderung	55
Bereichsbudget 8 - Dienstleistungen	61
Bereichsbudget 9 - Finanzwirtschaft	67
Detailnachweis	
Gruppe 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	73
Gruppe 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	93
Gruppe 3 - Kunst, Kultur und Kultus	107
Gruppe 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	113
Gruppe 5 - Gesundheit	119
Gruppe 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr	127
Gruppe 7 - Wirtschaftsförderung	135
Inhaltsverzeichnis	
Gruppe 8 - Dienstleistungen	143
Gruppe 9 - Finanzwirtschaft	163
Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung	17!
Anlage 6a - Nachweis über Transferzahlungen	177
Anlage 6b - Nachweis der Haushaltsrücklagen und Zahlungsmittelreserven	179
Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32 Abs. 1 und 2	18



Anlage 6f - Nachweis über haushaltsinterne Vergütungen	183
Stellenplan	185
Anlagen	
Abgaben und Gebühren	187
Kundmachung	191



Ergebnisvoranschlag

Ergebnisvoranschlag Gesamthaushalt

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Code		2021	2020	2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2 326 700	2 458 700	
1	212	Erträge aus Transfers	898 800	1 039 700	
1	213	Finanzerträge	250	400	
SU	21	Summe Erträge	3 225 750	3 498 800	
1	221	Personalaufwand	704 200	710 800	
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	1 151 600	1 007 200	
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	1 316 200	1 617 220	
1	224	Finanzaufwand	12 200	13 300	
SU	22	Summe Aufwendungen	3 184 200	3 348 520	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	41 550	150 280	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	41 550	150 280	



Ergebnisvoranschlag



Ergebnisvoranschlag (bereinigt)

Ergebnisvoranschlag Gesamthaushalt (bereinigt um interne Vergütungen)

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2 143 300	2 272 900	
1	212	Erträge aus Transfers	898 800	1 039 700	
1	213	Finanzerträge	250	400	
SU	21	Summe Erträge	3 042 350	3 313 000	
1	221	Personalaufwand	704 200	710 800	
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	972 800	821 400	
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	1 316 200	1 617 220	
1	224	Finanzaufwand	12 200	13 300	
SU	22	Summe Aufwendungen	3 005 400	3 162 720	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	36 950	150 280	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	36 950	150 280	



Ergebnisvoranschlag (bereinigt)

Finanzierungsvoranschlag

Finanzierungsvoranschlag Gesamthaushalt

rinani	inanzierungsvoranschlag Gesamthausnaft							
MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019			
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2 326 700	2 458 700				
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	898 800	1 018 600				
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	250	400				
su	31		3 225 750	3 477 700				
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	704 200	710 800				
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	1 151 600	885 800				
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1 316 200	1 617 220				
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	12 200	13 300				
su	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	3 184 200	3 227 120				
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	41 550	250 580				
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0				
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	2 160	0				
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	14 000	606 200				
su	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	16 160	606 200				
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	25 500	547 500				
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	225 800	0				
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0				
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	251 300	547 500				
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-235 140	58 700				
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-193 590	309 280				
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0				
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0				
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0				
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0				
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	81 200	25 000				
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0				
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0				



SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	81 200	25 000	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-81 200	-25 000	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-274 790	284 280	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)	0	0	
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

Finanzierungsvoranschlag

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-274 790	284 280	

Finanzierungsvoranschlag (bereinigt)

Finanzierungsvoranschlag Gesamthaushalt (bereinigt um interne Vergütungen)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2 143 300	2 272 900	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	898 800	1 018 600	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	250	400	
SU	31		3 042 350	3 291 900	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	704 200	710 800	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	972 800	700 000	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1 316 200	1 617 220	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	12 200	13 300	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	3 005 400	3 041 320	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	36 950	250 580	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	2 160	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	14 000	606 200	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	16 160	606 200	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	25 500	547 500	
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	225 800	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	251 300	547 500	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-235 140	58 700	
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-198 190	309 280	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	81 200	25 000	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	



SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	81 200	25 000	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-81 200	-25 000	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-279 390	284 280	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)	0	0	
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

Finanzierungsvoranschlag (bereinigt)

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-279 390	284 280	

Voranschlagsquerschnitt

Anlage 5b - Voranschlagsquerschnitt

I. Querschnitt

ΚZ	Bezeichnung	Zuordnung der Aufwands- und Ertragsgruppen	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Erträge der operativen Gebarung/Einzahlungen aus Abgaben				
10	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	Unterklasse 83 bis 85 ohne Gruppen 852, 858 und 859	256 300	45 000	211 300
11	Erträge aus Ertragsanteilen	Gruppen 858 und 859	1 300 400	0	1 300 400
12	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -anlagen	Gruppe 852	463 200	462 200	1 000
13	Erträge aus Leistungen	Unterklasse 81 ohne Gruppen 811, 817, 818 und 819	289 000	0	289 000
14	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	Gruppen 811, 820, 822, 823	16 050	5 000	11 050
15	Transfererträge von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 860 bis 863, 888	809 300	0	809 300
16	Sonstige Transfererträge	Gruppen 809, 864 bis 868, 880	88 000	87 000	1 000
17	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 869 und 879	0	0	0
18	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	Gruppen 814, 815, 824, 827, 828 und 829	500	0	500
19	Summe 1 (Erträge)		3 222 750	599 200	2 623 550
	Aufwendungen der operativen Gebarung				
20	Personalaufwand	Klasse 5 ohne nicht finanzierungswirksame Konten	704 200	C	704 200
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppen 760, 761	0	C	0
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	64 700	C	64 700
23	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	Klasse 4	120 000	13 000	107 000
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Klasse 6 ohne Gruppen 650 bis 655, 657, 658, 680 bis 687, 689, 690, 694 bis 699; Unterklassen 70 bis 72 ohne Gruppen 706 und 721; Gruppe 790	968 900	248 200	720 700
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653 und 657	10 200	7 900	2 300
26	Laufende Transfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 750 bis 754	1 236 900	51 000	1 236 900
27	Sonstige laufende Transfers	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768, 780 und 781	79 300	C	79 300
28	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 769	0	C	0



2	9 Summe 2 (Aufwendungen)		3 184 200	320 100	2 915 100
9	SALDO 1: Ergebnis der operativen Gebarung	Summe 1 minus Summe 2	38 550	279 100	-291 550

Voranschlagsquerschnitt

ΚZ	Bezeichnung	Zuordnung Abgang/Zugang zu den Bestandskonten un dder Kapitaltransferkonten	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
30	Veräußerung von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01, 05 und 06; Gruppen 801, 802 und 805 (bei unbeweglichen Kulturgütern)	0	0	0
31	Veräußerung von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175; Gruppen 803, 804 und 805 (bei beweglichen Kulturgütern)	0	0	0
32	Veräußerung von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
33	Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers) von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 300 bis 303, 309, 871	15 500	0	15 500
34	Sonstige Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers)	Gruppen 304 bis 308	0	0	0
39	Summe 3 (Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		15 500	0	15 500
	Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
40	Erwerb von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05; Gruppen 060, 061 und 063	15 000	C	15 000
41	Erwerb von beweglichem Vermögen, Aktivierte Vorräte	Unterklassen 02 bis 04; Gruppe 062; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175	10 500	C	10 500
42	Erwerb von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	C	0
43	Kapitaltransfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 130 und 135; Gruppen 770 bis 774	0	C	0
44	Sonstige Kapitaltransfers	Gruppen 775 bis 779, 785 und 786	0	0	0
49	Summe 4 (Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		25 500	O	25 500
92	SALDO 2: Saldo der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktionen	Summe 3 minus Summe 4	-10 000	0	-10 000

Voranschlagsquerschnitt



0
0
0
0
 0
0
0
0
0
0
0
225 800
0
38 700
8 700
0
273 200
-273 200

5 90	0
-301 55	50
5 90)(
-295 65	0



Voranschlagsquerschnitt



Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung (Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	31 100	25 700	
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	0	0	
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	
2	2114	Erträge aus Leistungen	19 800	22 700	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	10 800	3 000	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	500	0	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	2 000	800	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	2 000	800	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	
1	213	Finanzerträge	0	0	
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	33 100	26 500	
1	221	Personalaufwand	298 300	289 200	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	223 400	221 500	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	68 900	67 700	
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	6 000	0	
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	276 100	227 900	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	27 500	23 500	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	29 600	27 600	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	13 000	0	
2	2224	Instandhaltung	4 000	3 000	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	202 000	173 800	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	64 200	59 320	
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	61 600	59 320	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	2 600	0	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	0	0	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	638 600	576 420	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-605 500	-549 920	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00 | SA00 | Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) -605 500 -549 920

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung (Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	31 100	25 700	
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	19 800	22 700	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	10 800	3 000	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	500	0	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	2 000	800	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	2 000	800	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
SU	31		33 100	26 500	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	298 300	289 200	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	223 400	221 500	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	68 900	67 700	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	6 000	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	276 100	227 900	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	27 500	23 500	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	29 600	27 600	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	13 000	0	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	4 000	3 000	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	202 000	173 800	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	64 200	59 320	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	61 600	59 320	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	2 600	0	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	0	0	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	638 600	576 420	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-605 500	-549 920	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	2 160	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	2 160	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	2 160	0	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	2 000	2 000	
1 2	341 3411	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	2 000 0	2 000 0	
1 2 2			2 000 0 0	2 000 0 0	
1 2 2 2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	2 000 0 0	2 000 0 0	
1 2 2 2 2	3411 3412	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	2 000 0 0 0	2 000 0 0 0	
1 2 2 2 2 2	3411 3412 3413	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	2 000 0 0 0 0 2 000	2 000 0 0 0 0 2 000	
1 2 2 2 2 2 2 2	3411 3412 3413 3414	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0 0 0 0	0 0 0 0	

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	2 000	2 000	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	160	-2 000	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-605 340	-551 920	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-605 340	-551 920	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			



2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)	0	0	
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-605 340	-551 920	

Bereichsbudget 0



Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit (Länder und Gemeinden)

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	600	3 200	
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	0	0	
	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	
	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	
	2114	Erträge aus Leistungen	500	200	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	2 000	
	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	100	1 000	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	36 400	36 300	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	36 400	36 300	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	
1	213	Finanzerträge	0	0	
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	37 000	39 500	
1	221	Personalaufwand	0	0	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	
	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	72 100	68 700	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	4 700	4 400	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	13 500	12 800	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	36 400	36 400	
2	2224	Instandhaltung	7 000	5 500	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	10 500	9 600	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	1 800	1 300	
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	300	0	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	1 500	1 300	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	0	0	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	73 900	70 000	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-36 900	-30 500	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-36 900	-30 500	
•					

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	600	3 200	
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	500	200	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	2 000	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	100	1 000	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	36 400	36 300	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	36 400	36 300	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
SU	31		37 000	39 500	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	72 100	68 700	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	4 700	4 400	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	13 500	12 800	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	36 400	36 400	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	7 000	5 500	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	10 500	9 600	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1 800	1 300	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	300	0	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	1 500	1 300	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	0	0	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	73 900	70 000	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-36 900	-30 500	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	42 100	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	42 100	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	42 100	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	1 500	6 100	
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	1 000	6 100	
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	500	0	
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	1 500	6 100	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-1 500	36 000	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-38 400	5 500	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-38 400	5 500	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			



2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)	0	0	
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-38 400	5 500	





Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	82 800	36 800	
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	0	0	
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	
2	2114	Erträge aus Leistungen	82 800	36 800	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	121 000	84 600	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	121 000	67 800	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	16 800	
1	213	Finanzerträge	0	0	
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	203 800	121 400	
1	221	Personalaufwand	282 800	303 500	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	218 700	219 500	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	64 100	84 000	
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	220 300	265 500	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	48 800	46 900	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	15 500	13 500	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	
2	2224	Instandhaltung	18 000	17 000	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	138 000	84 100	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	104 000	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	197 400	186 100	
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	177 400	166 600	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	20 000	19 500	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	200	700	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	200	700	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	700 700	755 800	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-496 900	-634 400	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00 | SA00 | Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) | -496 900 | -634 400 |

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	82 800	36 800	
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	82 800	36 800	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	0	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	121 000	67 800	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	121 000	67 800	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
SU	31		203 800	104 600	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	282 800	303 500	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	218 700	219 500	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	64 100	84 000	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	220 300	161 500	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	48 800	46 900	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	15 500	13 500	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	18 000	17 000	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	138 000	84 100	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	197 400	186 100	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	177 400	166 600	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	20 000	19 500	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	200	700	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	200	700	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	700 700	651 800	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-496 900	-547 200	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



12	2222	Financhius and Davidh on an Untermobrana und Haushelte		0	
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	U	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	14 000	0	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	14 000	0	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	14 000	0	
		ggg	14 000	J	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	18 000	2 000	
1 2				2 000	
1 2 2	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit		2 000 0 0	
1 2 2 2	341 3411	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	18 000	2 000 0 0 0	
1 2 2 2 2	341 3411 3412	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	18 000	2 000 0 0 0	
1 2 2 2 2 2	341 3411 3412 3413	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	18 000 0 15 000 0	2 000 0 0 0 0 2 000	
1 2 2 2 2 2 2 2	341 3411 3412 3413 3414	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	18 000 0 15 000 0 1 000	0 0 0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	18 000	2 000	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-4 000	-2 000	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-500 900	-549 200	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	8 800	0	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	8 800	0	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	8 800	0	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-8 800	0	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-509 700	-549 200	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			



2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)	0	0	
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-509 700	-549 200	



Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 3 - Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	0	
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	0	0	
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	
2	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	0	0	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	
1	213	Finanzerträge	0	0	
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	0	0	
1	221	Personalaufwand	0	0	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	17 300	14 000	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	300	0	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	
2	2224	Instandhaltung	0	0	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	17 000	14 000	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	9 900	16 400	
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	9 900	16 400	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	0	0	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	27 200	30 400	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-27 200	-30 400	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00 SA00 Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-27 200	-30 400	
--	---------	---------	--

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 3 - Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)

	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	0	2013
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	0	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	0	0	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
SU	31		0	0	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	17 300	14 000	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	300	0	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	17 000	14 000	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	9 900	16 400	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	9 900	16 400	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	0	0	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	27 200	30 400	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-27 200	-30 400	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	5 000	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	5 000	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	5 000	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	5 000	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-27 200	-25 400	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-27 200	-25 400	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			



2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
SU	41	(Barvorlagen) Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-27 200	-25 400	



Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	23 000	2019
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	0	0	
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	
2	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	23 000	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	0	1 700	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	1 700	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	
1	213	Finanzerträge	0	0	
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	0	24 700	
1	221	Personalaufwand	0	0	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	10 000	7 600	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	3 000	600	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	
2	2224	Instandhaltung	0	0	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	7 000	7 000	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	584 500	556 200	
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	584 200	555 900	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	300	300	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	0	0	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	594 500	563 800	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-594 500	-539 100	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00 SA00 Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) -594 500 -539 100

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	23 000	
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	23 000	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	0	1 700	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	1 700	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
su	31		0	24 700	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	10 000	7 600	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	3 000	600	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	7 000	7 000	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	584 500	556 200	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	584 200	555 900	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	300	300	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	0	0	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	594 500	563 800	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-594 500	-539 100	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	

	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-594 500	-539 100	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-594 500	-539 100	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			





ränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-594 500	-539 100	
ldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
mme Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
szahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
szahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
szahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
szahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
szahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
szahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
mme Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
izahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten arvorlagen)	0	0	
_	n aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten		



Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 5 - Gesundheit (Länder und Gemeinden)

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	0	
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	0	0	
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	
2	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	1 500	200	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	1 500	200	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	
1	213	Finanzerträge	0	0	
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	1 500	200	
1	221	Personalaufwand	o	0	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	9 100	10 000	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	500	0	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	600	0	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	
2	2224	Instandhaltung	0	0	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	8 000	10 000	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	290 700	278 300	
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	290 700	278 300	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	0	0	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	299 800	288 300	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-298 300	-288 100	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00 | SA00 | Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) | -298 300 | -288 100

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 5 - Gesundheit (Länder und Gemeinden)

_	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene 1	Code 311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2021	2020	2019
า ว			0	0	
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	0	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1 500	200	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	1 500	200	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
SU	31		1 500	200	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	9 100	10 000	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	500	0	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	600	0	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	8 000	10 000	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	290 700	278 300	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	290 700	278 300	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	0	0	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	299 800	288 300	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-298 300	-288 100	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	2013
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-298 300	-288 100	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-298 300	-288 100	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			



2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)	0	0	
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-298 300	-288 100	





Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und Gemeinden)

	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
Ebene 1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2021	0	2019
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	0	0	
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	
2	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	26 000	2 000	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	25 000	0	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	1 000	2 000	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	
1	213	Finanzerträge	0	0	
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	26 000	2 000	
1	221	Personalaufwand	0	0	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	148 000	99 000	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	4 000	3 000	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	
2	2224	Instandhaltung	90 000	35 000	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	54 000	61 000	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	

	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
Ebene 1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	23 500	26 500	2019
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	23 500	26 500	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	2 000	2 000	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	2 000	2 000	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	173 500	127 500	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-147 500	-125 500	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00 SA00 Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-147 500	-125 500	
--	----------	----------	--

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und Gemeinden)

	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	0	2019
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	0	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	26 000	2 000	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	25 000	0	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	1 000	2 000	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
SU	31		26 000	2 000	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	148 000	99 000	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	4 000	3 000	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	90 000	35 000	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	54 000	61 000	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	23 500	26 500	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	23 500	26 500	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	2 000	2 000	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	2 000	2 000	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	173 500	127 500	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-147 500	-125 500	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	27 000	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	27 000	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	27 000	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	

	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	27 000	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-147 500	-98 500	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	25 000	25 000	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	25 000	25 000	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	25 000	25 000	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-25 000	-25 000	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-172 500	-123 500	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			



Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten 2 4130 0 0 (Barvorlagen) Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung SU 41 0 0 1 421 Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen 0 0 4210 Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen 1 422 Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten 0 0 4220 Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten 1 Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage) 423 4230 Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage) SU 42 Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung 0 0 SA6 SA6 Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung 0 SA7 Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6) SA7 -172 500 -123 500

Bereichsbudget 6



Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 7 - Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)

MVAG		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene		Ed. V	2021	2020	2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	U	
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	0	0	
	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	
	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	
	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	20 000	0	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	20 000	0	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	
1	213	Finanzerträge	0	0	
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	20 000	0	
1	221	Personalaufwand	0	0	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	
	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	
	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	ļ



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	16 000	19 500	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	
2	2224	Instandhaltung	3 500	4 000	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	12 500	15 500	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	45 000	34 000	
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	14 000	4 500	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	31 000	29 500	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	0	0	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	61 000	53 500	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-41 000	-53 500	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-41 000	-53 500	

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 7 - Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	0	
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	0	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	20 000	0	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	20 000	0	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
SU	31		20 000	0	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	16 000	19 500	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	3 500	4 000	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	12 500	15 500	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	45 000	34 000	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	14 000	4 500	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	31 000	29 500	

Bereichsbudget 7

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	0	0	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	61 000	53 500	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-41 000	-53 500	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	122 100	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	122 100	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	122 100	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	73 400	
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	73 400	
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	2019
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	73 400	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	48 700	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-41 000	-4 800	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-41 000	-4 800	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			



2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)	0	0	
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-41 000	-4 800	





Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 8 - Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)

	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	700 500	690 000	
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	45 000	4 000	
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	
2	2113	Erträge aus Gebühren	463 200	515 600	
2	2114	Erträge aus Leistungen	185 900	170 400	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	5 000	0	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	1 400	0	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	87 000	299 200	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	19 400	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	87 000	275 500	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	4 300	
1	213	Finanzerträge	0	0	
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	787 500	989 200	
1	221	Personalaufwand	123 100	118 100	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	93 300	92 100	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	26 800	26 000	
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	3 000	0	
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	382 600	294 900	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	31 500	20 200	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	38 300	43 700	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	
2	2224	Instandhaltung	55 500	49 900	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	257 300	163 700	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	17 400	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	51 000	404 800	
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	51 000	404 800	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	7 900	9 000	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	7 900	9 000	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	564 600	826 800	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	222 900	162 400	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	10 000	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	10 000	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00 | SA00 | Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) | 222 900 | 162 400

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 8 - Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	700 500	690 000	2015
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	45 000	4 000	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	463 200	515 600	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	185 900	170 400	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	5 000	0	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	1 400	0	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	87 000	294 900	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	19 400	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	87 000	275 500	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
SU	31		787 500	984 900	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	123 100	118 100	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	93 300	92 100	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	26 800	26 000	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	3 000	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	382 600	277 500	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	31 500	20 200	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	38 300	43 700	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	55 500	49 900	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	257 300	163 700	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	51 000	404 800	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	51 000	404 800	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	7 900	9 000	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	7 900	9 000	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	564 600	809 400	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	222 900	175 500	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	410 000	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	410 000	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	410 000	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	4 000	464 000	
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	50 000	
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	410 000	
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	2 000	0	
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	2 000	4 000	
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	225 800	0	
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	225 800	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	229 800	464 000	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-229 800	-54 000	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-6 900	121 500	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	47 400	0	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	38 700	0	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	8 700	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	47 400	0	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-47 400	0	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-54 300	121 500	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			



2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)	0	0	
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-54 300	121 500	

Bereichsbudget 8



Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 9 - Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	1 511 700	1 680 000	
2	2111	Erträge aus eignen Abgaben	211 300	207 000	
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	1 300 400	1 473 000	
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	
2	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	
1	212	Erträge aus Transfers	604 900	614 900	
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	604 900	614 900	
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	
1	213	Finanzerträge	250	400	
2	2131	Erträge aus Zinsen	250	400	
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	
SU	21	Summe Erträge	2 116 850	2 295 300	
1	221	Personalaufwand	0	o	
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	



1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	100	100	
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	
2	2224	Instandhaltung	0	0	
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	100	100	
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	48 200	54 300	
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	48 200	54 300	
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	
1	224	Finanzaufwand	2 100	1 600	
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	100	100	
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft (innerhlab der Gebietskörperschaft)	0	0	
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	2 000	1 500	
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	
SU	22	Summe Aufwendungen	50 400	56 000	
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	2 066 450	2 239 300	
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	



SA00 | SA00 | Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) | 2 066 450 | 2 239 300 | Einanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 9 - Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	1 511 700	1 680 000	
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	211 300	207 000	
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	1 300 400	1 473 000	
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	0	
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	604 900	614 900	
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	604 900	614 900	
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	250	400	
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	250	400	
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	
SU	31		2 116 850	2 295 300	
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	100	100	
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	



2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	100	100	
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	48 200	54 300	
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	48 200	54 300	
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	

MVAG Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	2 100	1 600	
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft	100	100	
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	
2	3423	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	2 000	1 500	
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	50 400	56 000	
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	2 066 450	2 239 300	
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	



2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	2013
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	



SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	2 066 450	2 239 300	
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	2 066 450	2 239 300	
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2021	2020	2019
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	
		(Barvorlagen)			



2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)	0	0	
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	2 066 450	2 239 300	



Detailnachweis der Konten

Einzelplan 0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung (Gemeinden)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	I
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-605 500	-549 920		-605 500	-549 920	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-605 500	-549 920				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				160	-2 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-605 340	-551 920	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-605 340	-551 920	
A 00	Gewählte Gemeindeorgane	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag		J	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-89 000	-83 100		-89 000	-83 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-89 000	-83 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-89 000	-83 100	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-89 000	-83 100	
UA 000	Gewählte Gemeindeorgane	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnis voranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	l
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-89 000	-83 100		-89 000	-83 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-89 000	-83 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-89 000	-83 100	



SA 4 Saldo (4	o (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
	o (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen rung (SA 3 + SA 4)		-89 000	-83 100	

Ansatz 00000 Konto	Gewählte Gemeindeorgane	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	J	Finanz	rierungsvoranschl	ag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
00000 581000	Dienstgeberbeiträge zur Alters sicherung	0	2 100		0	2 100	
00000 582000	DGB zur sozialen Sicherheit	6 600	0		6 600	0	
00000 670000	Versicherungen Gemeindeorgane	3 000	2 600		3 000	2 600	
00000 721000	Bezüge der Organe (Bgm)	49 700	49 000		49 700	49 000	
00000 721200	Bezüge der Organe (Sitzungsgelder)	15 000	15 000		15 000	15 000	
00000 724000	Reisegebühren, Fortbildung	2 200	2 200		2 200	2 200	
00000 752400	GSZ - Bürgermeister-ko.ersatz (K-BG)	12 500	12 200		12 500	12 200	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	89 000	83 100		89 000	83 100	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-89 000	-83 100		-89 000	-83 100	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-89 000	-83 100				
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-89 000	-83 100	
Finanzierungst	ätigkeit	'		'	,	,	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	



SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-89 000	-83 100	
A 01	Hauptverwaltung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-428 700	-382 700		-428 700	-382 700	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-428 700	-382 700				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2 000	-2 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-430 700	-384 700	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-430 700	-384 700	

UA 010	Zentralamt	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-376 900	-336 400		-376 900	-336 400	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-376 900	-336 400				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2 000	-2 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-378 900	-338 400	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-378 900	-338 400	
Ansatz 01000 Konto	Zentralamt	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
01000 810309	Kostenersätze interne Leistung Personalkosten Zentralamt	15 400	0		15 400	0	
01000 816000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) sonstige Leistungen	2 000	2 000		2 000	2 000	



01000 816509	Verwaltungskosteners.d.Gebühre nhaush.	0	15 400	C	15 400	
01000 829000	Sonstige Einnahmen	500	0	500	0	
01000 861100	Transfers von Ländern, Landesf onds und Landeskammern	2 000	0	2 000	0	
01000 863000	Transfers von sonstigen Träger n öffentlichen Rechts und Sozi alversicherungsträgern	0	800	C	800	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	19 900	21 200	19 900	21 200	
01000 400000	Geringw.Wirtschaftsgüter d.Anlageverm.	2 000	0	2 000	0	
01000 451000	Brennstoffe	6 500	6 500	6 500	6 500	
01000 454000	Reinigungsmittel	2 500	2 500	2 500	2 500	
01000 456000	Schreib-,Zeichen- u.sonst.Büromittel	2 500	2 500	2 500	2 500	
01000 457000	Druckwerke	7 000	8 000	7 000	8 000	
01000 459000	Sonstige Verbrauchsgüter	1 000	0	1 000	0	
01000 510000	Geldbezüge der VB der Verwaltung	177 600	175 000	177 600	175 000	
01000 511000	Geldbezüge der VB in handw. Verwendung	18 800	18 500	18 800	18 500	
01000 522000	Angestellte, nichtganzjährig beschäftigt	1 000	1 000	1 000	1 000	
01000 563000	So. Aufwandsentschädigungen	6 000	0	6 000	0	
01000 565000	Mehrleistungsvergütungen	15 000	21 000	15 000	21 000	
01000 565100	Leistungsprämien gem. K-GMG	6 000	6 000	6 000	6 000	
01000 569000	Sonstige Nebengebühren	5 000	0	5 000	0	
01000 580000	DGB zum Ausgleichfonds f. Familienbeihilfe	9 000	9 000	9 000	9 000	
01000 581000	Dienstgeberbeiträge zur Alters sicherung	0	50 000	C	50 000	
01000 582000	DGB zur sozialen Sicherheit	50 800	0	50 800	0	
01000 582100	Abfertigungsversicherung	2 500	6 600	2 500	6 600	
01000 600000	Strom	3 100	2 000	3 100	2 000	
01000 614000	Instandhaltung von Gebäuden	2 000	2 000	2 000	2 000	

A	nsatz	Zentralamt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
01	1000		2021	2020	2019	2021	2020	2019
	Konto		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
C	1000 618000	Instandhaltung (Amtsausstat) v.sonst.Anl.(Amtsausstat)	1 000	1 000		1 000	1 000	





	I	1	I			
01000 630000	Porto	8 000	8 000	8 000	8 000	
01000 631000	Telefon, Internetkosten	8 500	8 500	8 500	8 500	
01000 640000	Rechtskosten, Gerichtsgebühren	3 000	1 500	3 000	1 500	
01000 670000	Versicherungen	4 000	5 000	4 000	5 000	
01000 705000	Leasingzahlungen IT	13 000	0	13 000	0	
01000 710000	Öffentliche Abgaben	4 000	4 000	4 000	4 000	
01000 720100	ALT EDV Software Wartung	0	8 000	0	8 000	
01000 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	7 000	7 000	7 000	7 000	
01000 724000	Reisegebühren	2 000	1 000	2 000	1 000	
01000 728000	Entgelte für sonstige Leistung	5 000	0	5 000	0	
01000 728001	Software Lizenzen und Wartung	11 000	2 000	11 000	2 000	
01000 728002	Support Software/Hardware	5 000	0	5 000	0	
01000 728020	Reinigung Amtsgebäude	3 000	0	3 000	0	
01000 728100	Personalverrechnung	2 500	0	2 500	0	
01000 729000	Sonstige Ausgaben	1 000	1 000	1 000	1 000	
01000 729001	Gallizianer Gutscheine	500	0	500	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	396 800	357 600	396 800	357 600	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-376 900	-336 400	-376 900	-336 400	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-376 900	-336 400			
nvestive Geba	arung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
01000 042000	Amtsausstattung über € 400,			2 000	2 000	
U 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			2 000	2 000	
A 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			-2 000	-2 000	
A 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-378 900	-338 400	
Finanzierungst	tätigkeit					



SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		-378 900	-338 400	

UA 012	Hilfsamt	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-44 800	-42 300		-44 800	-42 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-44 800	-42 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-44 800	-42 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-44 800	-42 300	
Ansatz 01200 Konto	Hilfsamt	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoranschl	ag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
01200 720700	Umlage Verwaltungsgemeinschaft für Leistungen	43 400	40 900		43 400	40 900	
01200 754300	GSZ - Kostenersatz für die Auf (K-GMG)	1 400	1 400		1 400	1 400	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	44 800	42 300		44 800	42 300	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-44 800	-42 300		-44 800	-42 300	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-44 800	-42 300				
Investive Geba	irung						



SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung		0	0						
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung		0	0						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)		0	0						
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-44 800	-42 300						
Finanzieru	Finanzierungstätigkeit									
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0						
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0						
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0						
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		-44 800	-42 300						

SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	7 000	4 000		7 000	4 000	
	Werbeeinschaltungen	3 000	0		3 000	0	
01500 457200	Gemeindezeitung	4 000	4 000		4 000	4 000	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
Operative Geb	arung						
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
Ansatz 01500 Konto	Pressestelle, Amtsblatt und Öf	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-7 000	-4 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-7 000	-4 000	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 000	-4 000				
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 000	-4 000		-7 000	-4 000	
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
UA 015	Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichkeitsarbeit	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 000	-4 000	-7 000	-4 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 000	-4 000			
Investive Ge	ebarung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-7 000	-4 000	
Finanzierun	gstätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-7 000	-4 000	

A 02	Hauptverwaltung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	200	-2 000		200	-2 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	200	-2 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				200	-2 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				200	-2 000	
UA 024	Wahlamt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10 000	-2 000	-10 000	-2 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10 000	-2 000			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-10 000	-2 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-10 000	-2 000	

	2021	2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
	Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanzierungsvoranschlag		
nrung						
Kostenbeiträge (Kostenersätze) Wählerevidenz	2 000	0		2 000	0	
Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	2 000	0		2 000	0	
Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel	2 000	0		2 000	0	
Entgelte f. sonst. Leistungen bei Wahlen	7 000	2 000		7 000	2 000	
EDV Wahlservice	3 000	0		3 000	0	
Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	12 000	2 000		12 000	2 000	
(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10 000	-2 000		-10 000	-2 000	
Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10 000	-2 000				
rung						
Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10 000	-2 000	
K S S S S S S S S S S	Sostenbeiträge (Kostenersätze) Wählerevidenz Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel Entgelte f. sonst. Leistungen bei Wahlen EDV Wahlservice Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung O) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32) Summe Haushaltsrücklagen Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) ung Summe Einzahlungen investive Gebarung Summe Auszahlungen investive Gebarung Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)	Kostenbeiträge (Kostenersätze) Wählerevidenz Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 2 000 Entgelte f. sonst. Leistungen bei Wahlen FDV Wahlservice Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung O) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32) Summe Haushaltsrücklagen Okettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) ung Summe Einzahlungen investive Gebarung Summe Auszahlungen investive Gebarung Summe Auszahlungen investive Gebarung Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)	Kostenbeiträge (Kostenersätze) Wählerevidenz 2 000 0 Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung 2 000 0 Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 2 000 0 Entgelte f. sonst. Leistungen bei Wahlen 7 000 2 000 EDV Wahlservice 3 000 0 Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative 12 000 2 000 Gebarung 0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der 0 0 0 0 Sperativen Gebarung (31 - 32) Summe Haushaltsrücklagen 0 0 0 Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Kostenbeiträge (Kostenersätze) Wählerevidenz Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 2 000 Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 3 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 3 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 2 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 3 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 2 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 3 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 3 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 2 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 3 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 2 000 O Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 3 000 O	Kostenbeiträge (Kostenersätze) Wählerevidenz Soumme Erträge / Einzahlungen operative Gebarung Schreib-, Zeichen und sonstige Büromittel 2 000 0 2 000 5 2 000 Chrigelte f. sonst. Leistungen bei Wahlen 7 000 2 000 7 000 EDV Wahlservice 3 000 0 3 000 3 000 5 000 12 000 7 000 2 000 7 000 Deberativen dungen / Auszahlungen operative Sebarung 0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32) Summe Haushaltsrücklagen 0 0 Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) ung Summe Einzahlungen investive Gebarung Summe Einzahlungen investive Gebarung O Summe Auszahlungen investive Gebarung O Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)	Costenbeiträge (Kostenersätze) Wählerevidenz 2 000 0 2 000 0 0 0 0 0



SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-10 000	-2 000	
UA 025	Staatsbürgerschaft	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	
		Ergebnisvoranschlag Finanzierungsvo				zierungsvoransch	ılag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	400	0		400	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	400	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				400	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				400	0	

Ansatz 02500 Konto	Staatsbürgerschaft	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020					
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	nlag				
Operative Geb	perative Gebarung										
02500 816000	Kosteners.des Landes f.Stbgsch.Evidenz	400	0		400	0					
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	400	0		400	0					
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0		0	0					
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	400	0		400	0					
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	o								
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	400	0								
Investive Geba	nvestive Gebarung										
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				o	0					



SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				400	0	
Finanzierun	gstätigkeit	,					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				400	0	
UA 026	Sonstige Einrichtungen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	9 800	0		9 800	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	9 800	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				9 800	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				9 800	0	

Ansatz 02600 Konto	Sonstige Einrichtungen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019			
		Ergebnisvoranschlag			Finan	lag				
Operative Geb	Operative Gebarung									
02600 811000	Einnahmen aus Vermiet.u.Verpachtung	8 500	0		8 500	0				
02600 811100	Betriebskosten	2 300	0		2 300	0				
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	10 800	0		10 800	0				
02600 614000	Instandhaltung von Gebäuden un d Bauten	1 000	0		1 000	0				
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1 000	0		1 000	0				



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	9 800	0		9 800	0	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	9 800	0				
Investive Gel	barung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				9 800	0	
Finanzierung	gstätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				9 800	0	
A 03	Bauverwaltung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag)	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10 000	-17 300		-10 000	-17 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10 000	-17 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10 000	-17 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-10 000	-17 300	
UA 031	Amt für Daumandnung und Daumalanung	Voreneshler	Voronschla	Erashu:-	Voussells :	Vous-selle -	Eugaby!-
UA U3 I	Amt für Raumordnung und Raumplanung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
			ebnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag		





SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10 000	-17 300		-10 000	-17 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10 000	-17 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10 000	-17 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-10 000	-17 300	
Ansatz 03100 Konto		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoransch	lag
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
03100 728000	Entgelte f. sonst. Leistungen Raumordnung	10 000	17 300		10 000	17 300	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	10 000	17 300		10 000	17 300	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10 000	-17 300		-10 000	-17 300	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10 000	-17 300				
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10 000	-17 300	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-10 000	-17 300	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

A 06	Sonstige Maßnahmen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 600	-3 000		-5 600	-3 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 600	-3 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	o	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 600	-3 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 600	-3 000	
UA 060	Beiträge an Verbände, Vereine oder sonstige Organisationen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 600	-3 000		-5 600	-3 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 600	-3 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 600	-3 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 600	-3 000	

Ansatz 06000	Beiträge an Verbände, Vereine	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis			
Konto		2021	2020	2019	2021	2020	2019			
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanzierungsvoranschlag					
Operative Gebarung										
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0				
06000 726000	Mitgliedsbeitr. an Institut. Gemeindeb.	3 000	3 000		3 000	3 000				





06000 755000	Transfers an Unternehmen Umlage Verbände	2 600	0		2 600	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	5 600	3 000		5 600	3 000	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 600	-3 000		-5 600	-3 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 600	-3 000				
Investive Geb	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	O	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 600	-3 000	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 600	-3 000	
A 07	Verfügungsmittel	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoransch	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-13 400	-13 400		-13 400	-13 400	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-13 400	-13 400				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-13 400	-13 400	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-13 400	-13 400	



UA 070	Verfügungsmittel	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-13 400	-13 400		-13 400	-13 400	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-13 400	-13 400				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-13 400	-13 400	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-13 400	-13 400	
Ansatz 07000 Konto	Verfügungsmittel	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
07000 729000	Amtspauschalien u. Repräsentationen	13 400	13 400		13 400	13 400	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	13 400	13 400		13 400	13 400	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-13 400	-13 400		-13 400	-13 400	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-13 400	-13 400				
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-13 400	-13 400	
Finanzierungs	tätigkeit	1	,		-		
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
	1						



SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		-13 400	-13 400	

A 08	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	j	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-46 400	-39 200		-46 400	-39 200	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-46 400	-39 200				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-46 400	-39 200	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-46 400	-39 200	
UA 080	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergo	ebnisvoranschlag	J	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-46 400	-39 200		-46 400	-39 200	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-46 400	-39 200				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-46 400	-39 200	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-46 400	-39 200	

	Pensionen (soweit nicht aufget	Voranschlag		J	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Konto		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschla	g	Finanz	zierungsvoransch	ılag
Operative Geb	arung						



SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				o	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10 440	-9 220	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				2 160	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-12 600	-9 220				
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-12 600	-9 220		-12 600	-9 220	
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	lag
A 09	Personalbetreuung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-46 400	-39 200	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
Finanzierungs	tätigkeit						
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-46 400	-39 200	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
Investive Geba	arung						
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-46 400	-39 200				
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-46 400	-39 200		-46 400	-39 200	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	46 400	44 500		46 400	44 500	
08000 752500	GSZ - Jährliche Beiträge (K-BG)	46 400	44 500		46 400	44 500	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	5 300		0	5 300	
08000 816200	KE Bauhof	0	5 300		0	5 300	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-10 440	-9 220	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

UA 090	Bezugsvorschüsse und Darlehen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	rierungsvoranschlag)
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	0	0		0	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	0	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				2 160	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				2 160	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				2 160	0	
Ansatz 09000 Konto	Bezugsvorschüsse und Darlehen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag]
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	0	0		0	0	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	0	0				
Investive Geba	arung						
09000 273000	Rückzahlung von Bezugsvorschüssen				2 160	0	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				2 160	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				2 160	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				2 160	0	



Finanzierung	Finanzierungstätigkeit									
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0				
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0				
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0				
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				2 160	0				

UA 091	Personalausbildung und Personalfortbildung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	ı	Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 300	-3 920		-7 300	-3 920	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 300	-3 920				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-7 300	-3 920	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-7 300	-3 920	
Ansatz 09100 Konto	Personalausbildung und Persona	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	ı	Finanz	ierungsvoransch	lag
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
09100 728000	Fortbildungen	6 000	2 700		6 000	2 700	
09100 754200	Beitrag an die Ktn. Verw.akade (K-VWAG)	1 300	1 220		1 300	1 220	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	7 300	3 920		7 300	3 920	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 300	-3 920		-7 300	-3 920	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 300	-3 920				



Investive	nvestive Gebarung										
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0 0							
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0 0							
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0 0							
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-73	-3 920							
Finanzieru	ungstätigkeit										
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0 0							
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0 0							
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0 0							
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		-7 3	-3 920							

UA 094	Gemeinschaftspflege	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 300	-5 300		-5 300	-5 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 300	-5 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 300	-5 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 300	-5 300	
Ansatz 09400	Gemeinschaftspflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Konto	_	2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
09400 728000	Gemeinschaftspflege	5 300	5 300		5 300	5 300	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	5 300	5 300		5 300	5 300	



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 300	-5 300	-5 300	-5 300	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 300	-5 300			
Investive Ge	barung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-5 300	-5 300	
Finanzierung	gstätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-5 300	-5 300	





Detailnachweis der Konten

Einzelplan 2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft (Länder und Gemeinden)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-496 900	-608 400		-496 900	-521 200	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-496 900	-608 400				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-4 000	-2 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-500 900	-523 200	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-8 800	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-509 700	-523 200	
A 21	Allgemeinbildender Unterricht	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-221 700	-310 000		-221 700	-222 800	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-221 700	-310 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2 000	-2 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-223 700	-224 800	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-8 800	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-232 500	-224 800	
UA 210	Allgemeinbildende Pflichtschulen, gemeinsame Kosten	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-132 400	-193 200		-132 400	-129 200	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-132 400	-193 200				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-132 400	-129 200	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-132 400	-129 200	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

Ansatz 21000 Konto	Allgemeinbildende Pflichtschul	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnis vor an schlag	onisvoranschlag		ierungsvoranschl	ag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
21000 680300	Planmäßige Abschreibung	0	64 000				
21000 751300	Beitrag pädag. Beratungszentr (K-SchG)	300	300		300	300	
21000 752200	Schulgemeindeverband Umlage	104 000	101 000		104 000	101 000	
21000 754100	Beitrag an Ktn. Schulbaufonds	28 100	27 900		28 100	27 900	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	132 400	193 200		132 400	129 200	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-132 400	-193 200		-132 400	-129 200	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-132 400	-193 200				
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-132 400	-129 200	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-132 400	-129 200	
UA 211	Volksschulen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019



		Erg	ebnisvoranschlag	g Finar	Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-89 300	-116 800	-89 300	-93 600		
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-89 300	-116 800				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			-2 000	-2 000		
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-91 300	-95 600		
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			-8 800	0		
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-100 100	-95 600		

Ansatz 21100 Konto	Volksschulen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finan	zierungsvoransch	ılag
Operative Geb	arung						
21100 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	0	16 800				
21100 861100	BZ operative Gebarung	9 000	0		9 000	0	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	9 000	16 800		9 000	0	
21100 400000	Geringw.Wirtschaftsg.d.Anlagev ermögens	1 000	0		1 000	0	
21100 400100	Projektausgaben	2 500	0		2 500	0	
21100 451000	Brennstoffe	5 000	7 500		5 000	7 500	
21100 454000	Reinigungsmittel	2 500	2 500		2 500	2 500	
21100 456000	Schreib- Zeichen- u.sonst.Büromittel	1 000	700		1 000	700	
21100 457000	Druckwerke	2 500	3 500		2 500	3 500	
21100 458000	Mittel z. ärztlichen Betreuung	500	500		500	500	
21100 511000	Geldbezüge der VB in handw. Verwendung	32 500	32 000		32 500	32 000	
21100 565000	Mehrleistungsvergütungen	200	0		200	0	
21100 580000	DGB zum Ausgleichfonds f. Familienbeihilfe	1 500	1 500		1 500	1 500	
21100 581000	Dienstgeberbeiträge zur Alters sicherung	7 100	7 000		7 100	7 000	
21100 582100	Abfertigungsversicherung	2 100	1 100		2 100	1 100	
21100 600000	Strom	5 000	4 000		5 000	4 000	



SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-89 300	-116 800			
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-89 300	-116 800	-89 300	-93 600	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	98 300	133 600	98 300	93 600	
21100 757000	ALT - Öffentliche Abgaben	1 000	1 500	1 000	1 500	
21100 729000	Sonstige Ausgaben	500	800	500	800	_
21100 728001	Reinigung Fremdfirmen	6 000	0	6 000	0	
21100 728000	Entgelte f.sonst.Leistungen von Firmen	0	5 000	0	5 000	
21100 725000	Bibliothekserfordernisse	400	400	400	400	
21100 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	5 500	5 500	5 500	5 500	
21100 710000	Öffentliche Abgaben, ohne Gebü hren gemäß FAG	1 000	0	1 000	0	
21100 680300	Planmäßige Abschreibung	0	40 000			
21100 670000	Versicherungen	4 000	3 500	4 000	3 500	
21100 650000	Kreditzinsen Regionalfonds	200	700	200	700	
21100 631000	Telefon, Telegraph, Telex	2 000	1 600	2 000	1 600	
21100 630000	Porto	300	300	300	300	
21100 618000	Instandhaltung von Sonstigen Anlagen	5 000	5 000	5 000	5 000	
21100 614000	Instandhaltung von Gebäuden	9 000	9 000	9 000	9 000	

Ansatz 21100 Konto		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	-	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019			
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		lag			
Investive Geba	Investive Gebarung									
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0				
21100 042000	Betriebsausstattung				2 000	2 000				
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				2 000	2 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2 000	-2 000				
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-91 300	-95 600				



Finanzierun	gstätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
21100 3440	00 Schuldaufn.f.Inv.(Grundstück)				8 800	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				8 800	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-8 800	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-100 100	-95 600	
A 22	Berufsbildender Unterricht; Anstalten der Lehrer- und Erzieherbildung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
	-	Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 800	-900		-1 800	-900	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 800	-900				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 800	-900	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1 800	-900	
UA 220	Berufsbildende Pflichtschulen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 800	-900		-1 800	-900	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 800	-900				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 800	-900	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1 800	-900	

Ansatz 22000 Beruf	fsbildende Pflichtschulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Konto		2021	2020	2019	2021	2020	2019



		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finanzi	ierungsvoranschla	g
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
22000 751500	Schulerhaltungsbeitrag für Ber (K-SchG)	1 800	900		1 800	900	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1 800	900		1 800	900	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 800	-900		-1 800	-900	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 800	-900				
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 800	-900	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1 800	-900	
A 23	Förderung des Unterrichts	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschla	g	Finanzi	Finanzierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-23 700	-7 000		-23 700	-7 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-23 700	-7 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-23 700	-7 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-23 700	-7 000	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

UA 232	Schülerbetreuung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
			bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag]
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-22 700	-7 000		-22 700	-7 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-22 700	-7 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-22 700	-7 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-22 700	-7 000	
Ansatz 23200 Konto	Schülerbetreuung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	,
Operative Geb	parung						
23200 816000	Elternbeiträge Sommerbetreung	1 300	1 300		1 300	1 300	
23200 816100	Schülertransport Kostenersatz Finanzamt	26 000	0		26 000	0	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	27 300	1 300		27 300	1 300	
23200 728000	Schülertransport	50 000	8 300		50 000	8 300	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	50 000	8 300		50 000	8 300	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-22 700	-7 000		-22 700	-7 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-22 700	-7 000				
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	



SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)		0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-22 700	-7 000	
Finanzieru	ingstätigkeit	·			
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		-22 700	-7 000	

UA 239	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 000	0		-1 000	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 000	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 000	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1 000	0	
Ansatz 23900 Konto	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
23900 768000	So. Transfers an priv. Haush. Studentenförderung	1 000	0		1 000	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1 000	0		1 000	0	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 000	0		-1 000	0	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				



SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 000	0			
Investive (Gebarung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-1 000	0	
Finanzieru	ıngstätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-1 000	0	

A 24	Vorschulische Erziehung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergo	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoranschla	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-215 200	-270 000		-215 200	-270 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-215 200	-270 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2 000	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-217 200	-270 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-217 200	-270 000	
UA 240	Kindergärten	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergo	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoranschla	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-172 000	-233 500		-172 000	-233 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-172 000	-233 500				



SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2 000	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-174 000	-233 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-174 000	-233 500	
Ansatz 24000 Konto	Kindergärten	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
Operative Gel	parung						
24000 810000	Leistungserlöse KG-Beitrag	20 000	0		20 000	0	
24000 810100	Essensgeld Schulische Tagesbetreuung	2 500	2 500		2 500	2 500	
24000 816000	Kostenersatz von STB	8 000	8 000		8 000	8 000	
24000 860000	Bundeszuschuss verp. KIGA-Jahr	9 000	0		9 000	0	
24000 861020	Landesförderung KIGA	66 000	0		66 000	0	
24000 861500	Ktn. Kindergartenstipendium	14 000	60 000		14 000	60 000	
24000 863010	Lohnbeihilfe Bundessozialamt	6 000	7 800		6 000	7 800	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	125 500	78 300		125 500	78 300	
24000 400000	Geringwertige Wirtschaftsg.d.Anlageverm.	1 500	1 500		1 500	1 500	
24000 430000	Lebensmittel	22 000	22 000		22 000	22 000	
24000 451000	Brennstoffe	5 500	4 000		5 500	4 000	
24000 454000	Reinigungsmittel	2 000	2 000		2 000	2 000	
24000 456000	Schreib-, Zeichen- u.sonstige Büromittel	500	600		500	600	
24000 457000	Druckwerke	300	300		300	300	
24000 459000	Bastelmaterial, sonstige Verbrauchsgüter	1 500	1 300		1 500	1 300	

Ansatz 24000	Kindergärten	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_
Konto		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finan	zierungsvoransch	ılag
24000 510000	Geldbezüge der VB der Verwaltung	86 000	100 000		86 000	100 000	
24000 511000	Geldbezüge der VB in handw. Verwendung	92 000	82 000		92 000	82 000	



24000 52300	Arbeiter , nicht ganzjährig beschäftigt	1 000	1 000	1 000	1 000	
24000 56510	Leistungsprämien gem. K-GMG	7 000	4 500	7 000	4 500	
24000 56600	Zuwendungen aus Anlaß von Dienstjubiläen	7 100	0	7 100	0	
24000 58000	DGB zum Ausgleichfonds f. Familienbeihilfe	6 300	7 800	6 300	7 800	
24000 58100	Dienstgeberbeiträge zur Alters sicherung	0	39 000	0	39 000	
24000 58200	DGB zur sozialen Sicherheit	37 000	0	37 000	0	
24000 58210	Abfertigungsversicherung	3 000	27 600	3 000	27 600	
24000 60000	Strom	2 900	2 200	2 900	2 200	
24000 61400	Instandhaltung von Gebäuden	2 000	2 000	2 000	2 000	
24000 61600	Instandhaltung v.Maschinen u.masch.Anl.	0	1 000	0	1 000	
24000 61800	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (z.B.Einrichtung)	2 000	0	2 000	0	
24000 63100	Telefon, Internetkosten	300	400	300	400	
24000 67000) Versicherungen	1 000	1 500	1 000	1 500	
24000 71000	Öffentliche Abgaben - Ausgaben	2 000	2 000	2 000	2 000	
24000 72010	O Kostenbeitr.WH.Arbeiter	8 300	8 300	8 300	8 300	
24000 72400	Reisegebühren	300	300	300	300	
24000 72802	Reinigung Fremdfirmen	5 000	0	5 000	0	
24000 72900	Sonstige Ausgaben	1 000	500	1 000	500	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	297 500	311 800	297 500	311 800	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-172 000	-233 500	-172 000	-233 500	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-172 000	-233 500			
Investive Geb	arung					
24000 30110	1 BZ i.R. lfd. Jahr			14 000	0	
	Common Finnshlomann investive Cohamuna			14 000	0	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung					
	Cinderspielplatz			15 000	0	
24000 00600				15 000 1 000	0	



SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)		-2 000	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-174 000	-233 500	
Finanzierungs	tätigkeit				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	

Ansatz 24000 Konto	Kindergärten	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
Konto			ebnisvoranschlag			zierungsvoranschl	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-174 000	-233 500	3
UA 249	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	J	Finanz	zierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-43 200	-36 500		-43 200	-36 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-43 200	-36 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-43 200	-36 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-43 200	-36 500	
Ansatz 24900 Konto	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	J	Finanz	zierungsvoranschl	ag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
24900 751900	Ko.beitrag für die Tagesbetreu (K-KBBG)	43 200	36 500		43 200	36 500	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	43 200	36 500		43 200	36 500	



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-43 200	-36 500	-43 200	-36 500	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-43 200	-36 500			
Investive Ge	ebarung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-43 200	-36 500	
Finanzierun	gstätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-43 200	-36 500	

A 25	Außerschulische Jugenderziehung	Voranschlag	Voranschlag	-	Voranschlag	Voranschlag	
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-8 500	-20 500		-8 500	-20 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-8 500	-20 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-8 500	-20 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-8 500	-20 500	
UA 250	Schülerhorte	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erge	ebnisvoranschlag)	Finanz	zierungsvoransch	lag



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-8 500	-20 500	-8 500	-20 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-8 500	-20 500			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-8 500	-20 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-8 500	-20 500	

Ansatz 25000 Konto	Schülerhorte	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	,	Finanz	zierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
25000 810100	Essensgeld	9 000	9 000		9 000	9 000	
25000 810300	Betreuung STB	16 000	16 000		16 000	16 000	
25000 860000	Transfers von Bund, Bundesfond s und Bundeskammern	9 000	0		9 000	0	
25000 861010	Laufende Transferzahlung vom Land	8 000	0		8 000	0	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	42 000	25 000		42 000	25 000	
25000 400000	Geringwert.Wirtschaftsgüter	500	500		500	500	
25000 720000	KE an KG	8 000	8 000		8 000	8 000	
25000 728000	Entgelte f. Ktn. Hilfswerk	36 000	28 000		36 000	28 000	
25000 728020	sonstige fremde Personalkosten	6 000	9 000		6 000	9 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	50 500	45 500		50 500	45 500	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-8 500	-20 500		-8 500	-20 500	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-8 500	-20 500				
Investive Geba	rrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	



SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0				
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-8 500	-20 500				
Finanzieru	Finanzierungstätigkeit									
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0				
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0				
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0				
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-8 500	-20 500				

A 26	Sport und außerschulische Leibeserziehung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-26 000	0		-26 000	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-26 000	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				o	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-26 000	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-26 000	0	
UA 262	Sportplätze	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-26 000	0		-26 000	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-26 000	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				o	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-26 000	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-26 000	0	





Ansatz 26200 Konto		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoranschla	ag
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
26200 720109	Kostenbeitr. WH Arbeiter	8 000	0		8 000	0	
26200 757000	LTZ Sportverein Gallizien	18 000	0		18 000	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	26 000	0		26 000	0	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-26 000	0		-26 000	0	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-26 000	0				
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-26 000	0	
Finanzierungs	tätigkeit					·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-26 000	0	



Detailnachweis der Konten

Einzelplan 3	Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-27 200	-30 400		-27 200	-30 400	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-27 200	-30 400				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	5 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-27 200	-25 400	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-27 200	-25 400	
A 32	Musik und darstellende Kunst	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 500	-5 500		-5 500	-5 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 500	-5 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 500	-5 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 500	-5 500	
UA 322	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschla		g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 500	-5 500		-5 500	-5 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 500	-5 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	o	



SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-5 500	-5 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-5 500	-5 500	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

Ansatz 32200 Konto	Maßnahmen zur Förderung der Mu	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	ı	Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
32200 757000	Lfd Transferzlg an Musikschul. Musikschulen	1 500	1 500		1 500	1 500	
32200 768000	lfd.Transferzlg an Private Musikschule	4 000	4 000		4 000	4 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	5 500	5 500		5 500	5 500	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 500	-5 500		-5 500	-5 500	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 500	-5 500				
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 500	-5 500	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 500	-5 500	



A 36	Heimatpflege	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	ılag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-17 300	-24 900		-17 300	-24 900	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-17 300	-24 900				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	5 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-17 300	-19 900	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-17 300	-19 900	

UA 363	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	J	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-12 300	-9 000		-12 300	-9 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-12 300	-9 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-12 300	-9 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-12 300	-9 000	
Ansatz 36300 Konto	Altstadterhaltung und Ortsbild	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	J	Finanz	zierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
36300 670000	Versicherungen	300	0		300	0	
36300 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	4 000	4 000		4 000	4 000	



36300 728000	Ortsbildpflege sonst. Verbrauchg. Blumen	8 000	5 000	8 000	5 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	12 300	9 000	12 300	9 000	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-12 300	-9 000	-12 300	-9 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-12 300	-9 000			
Investive Geba	rrung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-12 300	-9 000	
Finanzierungs	tätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-12 300	-9 000	

UA 369	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021		-
			ebnisvoranschla		_	zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 000	-15 900		-5 000	-15 900	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 000	-15 900				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	5 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 000	-10 900	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 000	-10 900	



Ansatz 36900 Konto	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
36900 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	2 000	2 000		2 000	2 000	
36900 728000	Entgelte für sonstige Leistung (Feste und Feiern)	3 000	3 000		3 000	3 000	
36900 757000	ALT - Vereinsförderung (Vereinsförderung)	0	9 900		0	9 900	
36900 757011	ALT - Laufende Transferzahlun Studentenförderung Erwerbscharakter	0	1 000		0	1 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	5 000	15 900		5 000	15 900	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 000	-15 900		-5 000	-15 900	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 000	-15 900				
Investive Geba	rung						
36900 301200	BZ Sportbus				0	5 000	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	5 000	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	5 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 000	-10 900	
Finanzierungs	ätigkeit				<u>'</u>		
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 000	-10 900	



A 38	Sonstige Kulturpflege	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 400	0		-4 400	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 400	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 400	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 400	0	
UA 381	Maßnahmen der Kulturpflege	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 400	0		-4 400	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 400	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 400	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 400	0	

Ansatz 38100 Konto	Maßnahmen der Kulturpflege	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020				
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanzierungsvoranschlag					
Operative Geb	Operative Gebarung									
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0				
38100 757000	Transf. priv. Organisationen (Vereinsförderung)	4 400	0		4 400	0				
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4 400	0		4 400	0				



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 400	C		-4 400	0					
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	C								
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 400	C								
Investive Ge	nvestive Gebarung										
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0					
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0					
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0					
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 400	0					
Finanzierung	gstätigkeit										
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0					
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0					
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0					
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 400	0					



Detailnachweis der Konten

Einzelplan 4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder und Gemeinden)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	J
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-594 500	-539 100		-594 500	-539 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-594 500	-539 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-594 500	-539 100	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-594 500	-539 100	
A 41	Allgemeine öffentliche Wohlfahrt	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag]
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-584 200	-531 200		-584 200	-531 200	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-584 200	-531 200				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-584 200	-531 200	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-584 200	-531 200	
UA 411	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzi	ierungsvoranschlag	j
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-584 200	-531 200		-584 200	-531 200	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-584 200	-531 200				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	



SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-584 200	-531 200	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-584 200	-531 200	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

Ansatz 41100 Konto	Maßnahmen der allgemeinen Sozi	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	arung						
41100 828000	Rückersaetze f. Sozialhilfe	0	23 000		0	23 000	
41100 861000	ALT - K-ZAG	0	1 700		0	1 700	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	24 700		0	24 700	
41100 751600	Ko.anteil für Schula. u Abt3/4 (K-KJHG, K-CHG, K-MSG)	513 200	485 400		513 200	485 400	
41100 752300	Transfers an Gemeindeverbände Umlage Sozialhilfeverband	71 000	70 500		71 000	70 500	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	584 200	555 900		584 200	555 900	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-584 200	-531 200		-584 200	-531 200	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-584 200	-531 200				
Investive Geba	rrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-584 200	-531 200	
Finanzierungs	tätigkeit		1	<u>'</u>	'		
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-584 200	-531 200	
A 42	Freie Wohlfahrt	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020			Voranschlag 2020	
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 300	-7 300		-7 300	-7 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 300	-7 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-7 300	-7 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-7 300	-7 300	

UA 429	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 300	-7 300		-7 300	-7 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 300	-7 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-7 300	-7 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-7 300	-7 300	
Ansatz 42900 Konto	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung			·			
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
42900 728000	Entg.f.sonst.Leist.v.Gewerbet. Altenehrung, Altentag	7 000	7 000		7 000	7 000	



42900 757000	Sonst.Einrichtg.u.Massn. Spenden	300	300	300	300	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	7 300	7 300	7 300	7 300	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 300	-7 300	-7 300	-7 300	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 300	-7 300			
Investive Geba	arung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-7 300	-7 300	
Finanzierungs	tätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-7 300	-7 300	

A 43	Jugendwohlfahrt	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-600	-600		-600	-600	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-600	-600				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-600	-600	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-600	-600	



UA 439	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	ılag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-600	-600		-600	-600	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-600	-600				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-600	-600	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-600	-600	

Ansatz 43900 Konto	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag Finanzierungsvoransch					lag
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
43900 413000	Handelswaren (Säuglingspakete)	600	600		600	600	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	600	600		600	600	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-600	-600		-600	-600	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-600	-600				
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-600	-600	



Finanzierun	gstätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-600	-600	
A 44	Behebung von Notständen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-2 400	0		-2 400	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-2 400	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-2 400	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-2 400	0	

UA 441	Maßnahmen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschla	g	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-2 400	0		-2 400	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-2 400	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-2 400	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-2 400	0	
Ansatz 44190 Konto		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019





		Erg	ebnisvoranschlag	g Finan	zierungsvoransch	ılag
Operative Geb	arung					
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0	0	
44190 400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter (GWG) Zentralamt	400	0	400	0	
44190 458000	Mittel zur ärztl. Betreuun g und Gesundheitsvors. Zentralamt	800	0	800	0	
44190 458010	Mittel zur ärztl. Betreuun g und Gesundheitsvors. Bauhof	300	0	300	0	
44190 458020	Mittel zur ärztl. Betreuun g und Gesundheitsvors. FF	300	0	300	0	
44190 458030	Mittel zur ärztl. Betreuun g und Gesundheitsvors. KiGa	300	0	300	0	
44190 458040	Mittel zur ärztl. Betreuun g und Gesundheitsvors. VS	300	0	300	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2 400	0	2 400	0	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-2 400	0	-2 400	0	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-2 400	0			
Investive Geba	nrung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-2 400	0	
Finanzierungs	tätigkeit			'		
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-2 400	0	



Einzelplan 5	Gesundheit (Länder und Gemeinden)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-298 300	-288 100		-298 300	-288 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-298 300	-288 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-298 300	-288 100	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-298 300	-288 100	
A 51	Gesundheitsdienst	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 500	-4 500		-4 500	-4 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 500	-4 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 500	-4 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 500	-4 500	
UA 510	Medizinische Bereichsversorgung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschla		ıg
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 500	-4 500		-4 500	-4 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 500	-4 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	



SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-4 500	-4 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-4 500	-4 500	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

Ansatz 51000 Konto	Medizinische Bereichsversorgun	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag)	Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
51000 751000	Lfd.TFZ.Land,Sprengelärzteges.	4 500	4 500		4 500	4 500	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4 500	4 500		4 500	4 500	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 500	-4 500		-4 500	-4 500	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 500	-4 500				
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 500	-4 500	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 500	-4 500	



A 52	Umweltschutz	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020			Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-6 100	-6 800		-6 100	-6 800	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-6 100	-6 800				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-6 100	-6 800	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-6 100	-6 800	

UA 528	Tierkörperbeseitigung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ıg
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-6 100	-6 800		-6 100	-6 800	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-6 100	-6 800				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-6 100	-6 800	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-6 100	-6 800	
Ansatz 52800 Konto	Tierkörperbeseitigung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ıg
Operative Geb	parung						
52800 861000	Laufende Transferzahlung des Landes	0	200		0	200	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	200		0	200	
52800 459000	Sonstige Verbrauchsgüter TKE	500	0		500	0	



52800 670000	Versicherungen	600	0	600	0	
52800 728000	Ent.f.sonst.Leist.v.Gewerbebet r. TKE	5 000	7 000	5 000	7 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	6 100	7 000	6 100	7 000	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-6 100	-6 800	-6 100	-6 800	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-6 100	-6 800			
Investive Geba	rung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-6 100	-6 800	
Finanzierungst	ätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-6 100	-6 800	

A 53	Rettungs- und Warndienste	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	
		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finan	zierungsvoransch	svoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-17 600	-17 100		-17 600	-17 100		
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-17 600	-17 100					
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0		
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-17 600	-17 100		
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0		



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-17 600	-17 100	
UA 530	Rettungsdienste	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finan	zierungsvoransch	nlag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-17 600	-17 100		-17 600	-17 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-17 600	-17 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-17 600	-17 100	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-17 600	-17 100	

Ansatz 53000 Konto	Rettungsdienste	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finan	zierungsvoransch	ılag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
53000 751140	Rettungsbeitrag (K-RFG)	17 600	17 100		17 600	17 100	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	17 600	17 100		17 600	17 100	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-17 600	-17 100		-17 600	-17 100	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-17 600	-17 100				
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	



SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-17 600	-17 100	
Finanzierun	gstätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-17 600	-17 100	
A 56	Krankenanstalten anderer Rechtsträger	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-270 100	-259 700		-270 100	-259 700	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-270 100	-259 700				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-270 100	-259 700	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-270 100	-259 700	

UA 560	Betriebsabgangsdeckung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-268 600	-256 700		-268 600	-256 700	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-268 600	-256 700				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-268 600	-256 700	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-268 600	-256 700	



Ansatz 56000 Konto	Betriebsabgangsdeckung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	,	Finanzi	ierungsvoranschla	9
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
56000 751120	Beitrag zum Betr.abgang der Krankenanstalten (K-KAO)	268 600	256 700		268 600	256 700	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	268 600	256 700		268 600	256 700	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-268 600	-256 700		-268 600	-256 700	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-268 600	-256 700				
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-268 600	-256 700	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-268 600	-256 700	
			T				
UA 569	Sonstige Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis

UA 569	Sonstige Maßnahmen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	J	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	J
			ebnisvoranschla			zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 500	-3 000		-1 500	-3 000	





SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 500	-3 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 500	-3 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1 500	-3 000	
Ansatz 56900 Konto		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoranschl	ag
Operative Geb	parung						
56900 871000	Subventionen von Privaten Teilnehmergebühren	1 500	0		1 500	0	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	1 500	0		1 500	0	
56900 728000	Gesunde Gemeinde Maßnahmen	3 000	3 000		3 000	3 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3 000	3 000		3 000	3 000	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 500	-3 000		-1 500	-3 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 500	-3 000				
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 500	-3 000	
Finanzierungs	tätigkeit	'		,		,	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-1 500	-3 000	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				





Einzelplan 6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und Gemeinden)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ıg
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-147 500	-125 500		-147 500	-125 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-147 500	-125 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	27 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-147 500	-98 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-25 000	-25 000	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-172 500	-123 500	
A 61	Straßenbau	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ıg
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-88 000	-94 000		-88 000	-94 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-88 000	-94 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-88 000	-94 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-88 000	-94 000	
UA 612	Gemeindestraßen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ıg
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-79 000	-85 000		-79 000	-85 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-79 000	-85 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-79 000	-85 000	



SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		-79 000	-85 000	

Ansatz 61200 Konto	Gemeindestraßen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschla	g	Finanz	ierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
61200 861100	Transfers von Ländern, Landesf onds und Landeskammern BZ operative Gebarung	25 000	0		25 000	0	
61200 868000	Lfd.Transferzahlg.v.priv.Haush ,Strafg.	1 000	2 000		1 000	2 000	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	26 000	2 000		26 000	2 000	
61200 611000	Instandhaltung von Straßenbauten	30 000	30 000		30 000	30 000	
61200 611002	Sanierung Modellwege	25 000	0		25 000	0	
61200 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	50 000	57 000		50 000	57 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	105 000	87 000		105 000	87 000	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-79 000	-85 000		-79 000	-85 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-79 000	-85 000				
Investive Geba	rrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-79 000	-85 000	
Finanzierungs	tätigkeit			<u>'</u>	,	-	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-79 000	-85 000	
UA 616	Sonstige Straßen und Wege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschla	9	Finanz	zierungsvoransch	ılag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-9 000	-9 000		-9 000	-9 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-9 000	-9 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-9 000	-9 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-9 000	-9 000	

Ansatz 61610 Konto	Sonstige Straßen und Wege	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finan	zierungsvoransch	ılag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
61610 611000	Instandhaltung Drauradweg	5 000	5 000		5 000	5 000	
61610 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	4 000	4 000		4 000	4 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	9 000	9 000		9 000	9 000	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-9 000	-9 000		-9 000	-9 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-9 000	-9 000				
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	



SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-9 000	-9 000	
Finanzierung	gstätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-9 000	-9 000	
A 63	Schutzwasserbau	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanz	lag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-46 500	-20 000		-46 500	-20 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-46 500	-20 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	27 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-46 500	7 000	
_	C (1) C (1)				-25 000	-25 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)						

UA 633	Wildbachverbauung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	g	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-46 500	-20 000		-46 500	-20 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-46 500	-20 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	27 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-46 500	7 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-25 000	-25 000	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-71 500	-18 000	



Ansatz 63300 Konto	Wildbachverbauung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
63300 612000	Instandhaltung von Wasser- und Abwasserbauten und anlagen	16 000	0		16 000	0	
63300 612001	Hochwasserprojekt	14 000	0		14 000	0	
63300 650000	Zinsen für Darlehen	2 000	2 000		2 000	2 000	
63300 751000	Lfd.TFZ.(Beitr.Wasserbauten)	14 500	18 000		14 500	18 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	46 500	20 000		46 500	20 000	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-46 500	-20 000		-46 500	-20 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-46 500	-20 000				
Investive Geba	rung						
63300 301200	BZ				0	27 000	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	27 000	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	27 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-46 500	7 000	
Finanzierungst	ätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
63300 344000	Darlehen von sonstigen Trägern des öffentlichen Rechts				25 000	25 000	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				25 000	25 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-25 000	-25 000	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-71 500	-18 000	



A 64	Straßenverkehr	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 000	-3 000		-4 000	-3 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 000	-3 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	o	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 000	-3 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 000	-3 000	
UA 640	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
	_	Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 000	-3 000		-4 000	-3 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 000	-3 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	o	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 000	-3 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 000	-3 000	

Ansatz 64000 Konto	Einrichtungen und Maßnahmen na	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	, ,		
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finan	zierungsvoransch	ılag		
Operative Geb	perative Gebarung								
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0			
64000 400000	Geringw.Wirtschaftsg.(Straßens childer)	4 000	3 000		4 000	3 000			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4 000	3 000		4 000	3 000			



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 000	-3 000		-4 000	-3 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 000	-3 000				
Investive Geb	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 000	-3 000	
Finanzierungs	stätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 000	-3 000	
A 69	Verkehr, Sonstiges	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-9 000	-8 500		-9 000	-8 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-9 000	-8 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-9 000	-8 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-9 000	-8 500	
114 606	N. J. L. G. Letter	W					
UA 690	Verkehr, Sonstiges	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finan	zierungsvoransch	lag





SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-9 000	-8 500		-9 000	-8 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-9 000	-8 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-9 000	-8 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-9 000	-8 500	
Ansatz 69000 Konto	1	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoransch	lag
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
69000 754500	Kostenbeitrag der Gemeinden (Verkehrsbund Ktn-Gesetz)	9 000	8 500		9 000	8 500	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	9 000	8 500		9 000	8 500	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-9 000	-8 500		-9 000	-8 500	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-9 000	-8 500				
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-9 000	-8 500	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-9 000	-8 500	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				





Einzelplan 7	Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-41 000	-53 500		-41 000	-53 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-41 000	-53 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	48 700	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-41 000	-4 800	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-41 000	-4 800	
A 74	Sonstige Förderung der Land- und Forstwirtschaft	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschl		ıg
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3 800	-4 800		-3 800	-4 800	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3 800	-4 800				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3 800	-4 800	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-3 800	-4 800	
UA 742	Produktionsförderung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ıg
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3 800	-4 800		-3 800	-4 800	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3 800	-4 800				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	



SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-3 800	-4 800	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-3 800	-4 800	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

Ansatz 74200 Konto	Produktionsförderung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag	,	Finanz	zierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
74200 755000	Weggeld künstl. Besamungen	800	800		800	800	
74200 757001	Transfers an private Organisat ionen ohne Erwerbszweck Förd. Vereine Tierzucht	1 000	0		1 000	0	
74200 768000	So. Transfers an private HH Förd. Zuchttiere und Bienen	2 000	0		2 000	0	
74200 778000	Förderung Zuchttiere und Bienen	0	4 000				
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3 800	4 800		3 800	4 800	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3 800	-4 800		-3 800	-4 800	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3 800	-4 800				
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3 800	-4 800	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-3 800	-4 800	
A 75	Förderung der Energiewirtschaft	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		_	Voranschlag 2020	
		Erg	ebnisvoranschla	g	Finan	zierungsvoransch	nlag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 500	-8 500		-7 500	-8 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 500	-8 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-7 500	-8 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-7 500	-8 500	

UA 759	Sonstige Energieträger	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 500	-8 500		-7 500	-8 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 500	-8 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-7 500	-8 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-7 500	-8 500	
Ansatz 75900 Konto	Sonstige Energieträger	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
75900 861001	KEIWOG - Ölkesselfreie Gemeind	8 000	0		8 000	0	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	8 000	0		8 000	0	



75900 728000	Beitrag e5-Programm	5 500	8 500	5 500	8 500	
75900 757012	Transfer an Private - Ölkessel Umstellung	10 000	0	10 000	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	15 500	8 500	15 500	8 500	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 500	-8 500	-7 500	-8 500	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 500	-8 500			
Investive Geba	nrung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-7 500	-8 500	
Finanzierungs	tätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-7 500	-8 500	

A 77	Förderung des Fremdenverkehrs	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	
		Erg	ebnisvoranschla	9	Finan	zierungsvoransch	ılag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-21 900	-25 000		-21 900	-25 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-21 900	-25 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	48 700	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-21 900	23 700	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-21 900	23 700	
UA 771	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finan	zierungsvoransch	nlag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-21 900	-25 000		-21 900	-25 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-21 900	-25 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	48 700	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-21 900	23 700	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-21 900	23 700	

Ansatz 77100 Konto	Maßnahmen zur Förderung des Fr	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	nlag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
77100 618000	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (z.B.Einrichtung)	3 500	4 000		3 500	4 000	
77100 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	7 000	7 000		7 000	7 000	
77100 757000	LTZ. an priv. Institutionen Werbegem., Tourismus	5 000	14 000		5 000	14 000	
77100 757001	Geopark Karawanken	6 400	0		6 400	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	21 900	25 000		21 900	25 000	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-21 900	-25 000		-21 900	-25 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-21 900	-25 000				
Investive Geba	rung						



77100 301000	Kapitaltransferzahlungen des Landes				0	122 100	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	122 100	
77100 020000	Hochseilpark Anlagen				0	73 400	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	73 400	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	48 700	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-21 900	23 700	
Finanzierungs	tätigkeit		·	·			
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-21 900	23 700	
A 78	Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-7 800	-15 200		-7 800	-15 200	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-7 800	-15 200				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-7 800	-15 200	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-7 800	-15 200	

UA 782	Wirtschaftspolitische Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Ergebnisvoranschlag Finanzierungsvoranschla				nlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 200	-3 700		-1 200	-3 700	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 200	-3 700				



SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 200	-3 700	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1 200	-3 700	
Ansatz 78200 Konto	Wirtschaftspolitische Maßnahme	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergo	ebnisvoranschlag		Finan	zierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
78200 861100	BZ operative Gebarung	12 000	0		12 000	0	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	12 000	0		12 000	0	
78200 755000	LTZ Postservicestelle	1 200	1 200		1 200	1 200	
78200 755001	Förderung Betriebe	12 000	0		12 000	0	
78200 756000	Lfd Transf.zlg an Finanzinstit Finanzinstitutionen	0	2 500		0	2 500	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	13 200	3 700		13 200	3 700	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 200	-3 700		-1 200	-3 700	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 200	-3 700				
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 200	-3 700	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-1 200	-3 700	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

UA 789	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-6 600	-11 500		-6 600	-11 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-6 600	-11 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-6 600	-11 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-6 600	-11 500	
Ansatz 78900 Konto	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
78900 757000	Beitrag GoMobil	6 600	7 000		6 600	7 000	
78900 757100	LTZ priv. Institutionen o.Erw. (IKZ Umlage)	0	2 500		0	2 500	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	6 600	11 500		6 600	11 500	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-6 600	-11 500		-6 600	-11 500	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-6 600	-11 500				
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	



SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)		0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-6 600	-11 500	
Finanzieru	ıngstätigkeit				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		-6 600	-11 500	





Einzelplan 8	Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	222 900	162 400		222 900	175 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	222 900	162 400				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-229 800	-54 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-6 900	121 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-47 400	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-54 300	121 500	
A 81	Öffentliche Einrichtungen (soweit nicht dem Abschnitt 85 zuzuordnen)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag		ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-63 900	-73 900		-63 900	-73 900	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-63 900	-73 900				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-63 900	-73 900	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-63 900	-73 900	
UA 812	WC-Anlagen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 300	-4 800		-5 300	-4 800	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 300	-4 800				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 300	-4 800	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-5 300	-4 800	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

Ansatz 81200 Konto	WC-Anlagen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
81200 454000	Reinigungsmittel WC Anlage	500	500		500	500	
81200 600000	Strom WC-Anlage	200	500		200	500	
81200 614000	Instandhaltung von Gebäuden	500	500		500	500	
81200 670000	Versicherungen WC Anlage	500	200		500	200	
81200 710000	Öffentliche Abgaben	600	600		600	600	
81200 720000	Kostenersatz Reinigungskraft an ZA	2 000	0		2 000	0	
81200 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	500	2 500		500	2 500	
81200 728000	Reinigung WC-Anlagen	500	0		500	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	5 300	4 800		5 300	4 800	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 300	-4 800		-5 300	-4 800	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 300	-4 800				
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 300	-4 800	
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	



SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-5 300	-4 800	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

UA 814	Straßenreinigung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag			
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-30 600	-37 000		-30 600	-37 000		
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-30 600	-37 000					
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0		
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-30 600	-37 000		
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0		
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-30 600	-37 000		
Ansatz 81400 Konto	Straßenreinigung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag			
Operative Geb	arung							
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0		
81400 459000	Wirtschaftsg.d.Umlaufverm.(Tre ibst.Strm)	3 000	5 000		3 000	5 000		
81400 616000	Instandh Schneeräumgeräte	1 000	2 000		1 000	2 000		
81400 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	20 600	24 000		20 600	24 000		
81400 728000	Entgelte Schneeräumung	6 000	6 000		6 000	6 000		
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	30 600	37 000		30 600	37 000		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-30 600	-37 000		-30 600	-37 000		
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0					
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-30 600	-37 000					



SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung		0	0						
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung		O	0						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)		O	0						
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-30 600	-37 000						
Finanzierungstätigkeit										
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		O	0						
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		0	0						
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		O	0						
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-30 600	-37 000						

UA 815	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-2 000	-2 000		-2 000	-2 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-2 000	-2 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-2 000	-2 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-2 000	-2 000	
Ansatz 81500 Konto	Park- und Gartenanlagen, Kinde	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
81500 618000	Instandh. von so. Anlagen (Spielplätze)	2 000	2 000		2 000	2 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2 000	2 000		2 000	2 000	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-2 000	-2 000		-2 000	-2 000	



SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-2 000	-2 000			
Investive (Gebarung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-2 000	-2 000	
Finanzieru	ıngstätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-2 000	-2 000	

UA 816	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-12 500	-14 500		-12 500	-14 500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-12 500	-14 500				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-12 500	-14 500	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-12 500	-14 500	
Ansatz 81600 Konto	Öffentliche Beleuchtung und öf	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	ag
Operative Geb	parung			,			
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	



81600 600000	Strom	6 500	8 500	6 500	8 500	
81600 618000	Instandh. Straßenbeleuchtung	3 000	3 000	3 000	3 000	
81600 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	3 000	3 000	3 000	3 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	12 500	14 500	12 500	14 500	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-12 500	-14 500	-12 500	-14 500	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	o			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-12 500	-14 500			
Investive Geba	nrung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			-12 500	-14 500	
Finanzierungst	tätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			-12 500	-14 500	

UA 817	Friedhöfe (einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-13 500	-15 600		-13 500	-15 600	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-13 500	-15 600				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-13 500	-15 600	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-13 500	-15 600	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				



Ansatz 81700 Konto	Friedhöfe (einschließlich Eins	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzi	ierungsvoranschla	ag
Operative Geb	arung						
81700 852000	Aufbahrungsgebühr Grabgebühren	1 000	3 000		1 000	3 000	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	1 000	3 000		1 000	3 000	
81700 400000	Geringwertige Wirtschaftsgueter	500	500		500	500	
81700 454000	Reinigungsmittel	0	200		0	200	
81700 600000	Strom (Aufbahrungshalle)	1 500	1 700		1 500	1 700	
81700 618000	Instandh. Aufbahrungshalle	4 000	4 000		4 000	4 000	
81700 670000	Versicherungen	600	800		600	800	
81700 710000	öffentliche Abgaben (Aufbahrungshalle)	400	400		400	400	
81700 720000	Kostenersatz Reinigungskraft an ZA	1 000	1 000		1 000	1 000	
81700 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	6 000	6 000		6 000	6 000	
81700 729000	Sozialgrab	500	4 000		500	4 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	14 500	18 600		14 500	18 600	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-13 500	-15 600		-13 500	-15 600	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-13 500	-15 600				
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-13 500	-15 600	
Finanzierungst	ätigkeit	,		<u>'</u>		,	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	



SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		-13 500	-15 600	

82000 810109	Leistungserlöse, Arbeiter	183 400	170 400		183 400	170 400	
Operative Geb	parung						
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla <u>c</u>	1
Ansatz 82000 Konto	Wirtschaftshöfe	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				11 700	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				11 700	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-4 000	-4 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	15 700	-9 100				
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	15 700	-9 100		15 700	4 000	
		Ergebnisvoranschlag			Finanzi	ierungsvoranschlag]
UA 820	Wirtschaftshöfe	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				11 700	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				11 700	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-4 000	-4 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	15 700	-9 100				
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	15 700	-9 100		15 700	4 000	
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	J
A 82	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019



82000 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	0	4 300			
82000 816000	Kostenbeiträge AMS-EBH	2 500	0	2 500	0	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	185 900	174 700	185 900	170 400	
82000 400000	Geringwertige Wirtschaftsg.d.Anlageverm.	3 000	4 000	3 000	4 000	
82000 402000	Verbrauchsmaterial innerbetriebl. Leistungen	1 500	0	1 500	0	
82000 452000	Treibstoffe	10 000	10 000	10 000	10 000	
82000 511000	Geldbezüge der VB in handw. Verwendung	66 000	65 000	66 000	65 000	
82000 521000	Arbeiter, nicht ganzjährig beschäftigt	17 200	17 000	17 200	17 000	
82000 563000	So. Aufwandsentschädigungen	3 000	0	3 000	0	
82000 565000	Mehrleistungsvergütungen	9 800	9 800	9 800	9 800	
82000 565100	Leistungsprämien gem. K-GMG	300	300	300	300	
82000 580000	DGB zum Ausgleichfonds f. Familienbeihilfe	4 100	4 000	4 100	4 000	
82000 581000	Dienstgeberbeiträge zur Alters sicherung	0	20 000	0	20 000	

Ansatz 82000 Konto		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschla	g	Finanz	lag	
82000 582002	DGB zur sozialen Sicherheit	20 300	0		20 300	0	
82000 582100	Abfertigungsversicherung	2 400	2 000		2 400	2 000	
82000 616000	Instandhaltung von Maschinen u. masch. Anl.	3 000	3 000		3 000	3 000	
82000 617000	Instandhaltung von Fahrzeugen	0	8 500		0	8 500	
82000 617001	Instandhaltung von Fahrzeugen VK-544AM, VK-326CA	8 600	0		8 600	0	
82000 617002	Instandhaltung von Fahrzeugen VK-811CV, VK186BF	700	0		700	0	
82000 617003	Instandhaltung von Fahrzeugen VK-277CN	4 200	0		4 200	0	
82000 650800	Zinsen Inneres Darlehen	0	300		0	300	
82000 670000	Versicherungen	5 300	6 000		5 300	6 000	
82000 680600	Planmäßige Abschreibung	0	17 400				
82000 710000	Öffentliche Abgaben KFZ.Steuer	300	0		300	0	
82000 720309	Betriebskosten, VWKE, KnowHow Verwaltungsleistungen	10 000	10 000		10 000	10 000	



82000 720400	LTZ Pensionsfonds	0	5 300	0	5 300	
82000 724000	Reisegebühren	500	500	500	500	
	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	170 200	183 800	170 200	166 400	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	15 700	-9 100	15 700	4 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	15 700	-9 100			
Investive Geba	rung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
82000 030000	Werkzeuge und sonstige Erzeugu ngsmittel			2 000	0	
82000 042000	Betriebsausstattung			2 000	4 000	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			4 000	4 000	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			-4 000	-4 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			11 700	0	
Finanzierungst	ätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			11 700	0	

A 83	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe (Fortsetzung)	Voranschlag 2021	_		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finan	zierungsvoransch	ılag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 300	-4 100		-5 300	-4 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 300	-4 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 300	-4 100	



SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 300	-4 100	
UA 831	Freibäder	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschla	g	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 300	-4 100		-5 300	-4 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 300	-4 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 300	-4 100	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 300	-4 100	

Ansatz 83100 Konto		Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finan	zierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
83100 618000	Instandhaltung, Fäkalienabfuhr	2 000	1 100		2 000	1 100	
83100 670000	Versicherungen	300	0		300	0	
83100 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	3 000	3 000		3 000	3 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	5 300	4 100		5 300	4 100	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5 300	-4 100		-5 300	-4 100	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5 300	-4 100				
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	



SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5 300	-4 100	
Finanzierun	gstätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5 300	-4 100	
A 84	Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	J	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 100	-6 100		-4 100	-6 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 100	-6 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 100	-6 100	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 100	-6 100	

UA 846	Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853)	Voranschlag 2021				Voranschlag 2020	
		Erg	jebnisvoranschla	 g	Finan	zierungsvoransch	nlag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 100	-6 100		-4 100	-6 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 100	-6 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 100	-6 100	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 100	-6 100	



Ansatz 84600 Konto	Wohn- und Geschäftsgebäude (so	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
84600 600000	Strom	1 000	3 600		1 000	3 600	
84600 614000	Instandhaltung von Gebäuden	500	500		500	500	
84600 670000	Versicherungen	1 100	1 000		1 100	1 000	
84600 710000	Öffentliche Abgaben	500	0		500	0	
84600 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	1 000	1 000		1 000	1 000	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4 100	6 100		4 100	6 100	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4 100	-6 100		-4 100	-6 100	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4 100	-6 100				
Investive Geba	irung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4 100	-6 100	
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4 100	-6 100	
						I	
A 85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finanz	ierungsvoransch	lag



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	279 500	255 600		279 500	255 600	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	279 500	255 600				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-225 800	-50 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				53 700	205 600	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-47 400	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				6 300	205 600	
UA 850	Betriebe der Wasserversorgung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	34 200	103 300		34 200	103 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	34 200	103 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	-50 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				34 200	53 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-47 400	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-13 200	53 300	
Ansatz 85000	Betriebe der Wasserversorgung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Konto		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
85000 850000	Interessentenbeitr. Wasser anschlussgebühr	15 000	4 000		15 000	4 000	
85000 852000	ALT - Gebühren f.d.Benützung v.Gde.Einrichtung	0	149 000		0	149 000	
85000 852100	Benützungsgebühr Wasser, Zählermiete	100 000	0		100 000	0	
85000 860300	ALT - Zinsenzuschuß WVA Abtei	0	14 000		0	14 000	
85000 866001	WVA Abtei Zinszuschüsse	14 000	0		14 000	0	
85000 871000	Annuitäten ÖDK	0	5 400		0	5 400	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	129 000	172 400		129 000	172 400	
85000 400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter (GWG)	13 000	0		13 000	0	
	1						



85000 600000	Strom (Drucksteigerungsanlagen, Hochbehä	16 500	16 000	16 500	16 000	
85000 612000	Instandhaltung v. Wasser	25 000	25 300	25 000	25 300	
85000 631000	Telefon	1 000	1 500	1 000	1 500	
85000 650000	Kreditzinsen UWF	300	500	300	500	
85000 650100	Kreditzinsen, Darlehensaufn.f.l nv.	100	800	100	800	
85000 650300	Kreditzinsen WVA Abtei	2 700	2 800	2 700	2 800	
85000 650310	WVA ABTEI Fondsdarlehen Land Kärnten	3 400	3 400	3 400	3 400	

Ansatz 85000 Konto	Betriebe der Wasserversorgung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	ılag
85000 650700	WVA Abtei BA 07 BAWAG PSK	400	500		400	500	
85000 650800	Zinsen Inneres Darlehen	600	600		600	600	
85000 650900	WVA Pirk Fondsdarlehen Land Kärnten	100	100		100	100	
85000 650901	Zinsen für Finanzschulden in E uro	300	0		300	0	
85000 670000	Versicherungen	800	400		800	400	
85000 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	30 000	16 600		30 000	16 600	
85000 726000	Mitgliedsbeitrag Institutionen	600	600		600	600	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	94 800	69 100		94 800	69 100	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	34 200	103 300		34 200	103 300	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	34 200	103 300				
Investive Geba	rung						
85000 301000	Kapitaltransferzahlungen des Landes (Wasserbauten)				0	410 000	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	410 000	
85000 004000	Wasser-u. Kanalisations bauten				0	410 000	
85000 070100	Aktivierungsfähige Rechte imVw digitaler Leitungskataster				0	50 000	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	460 000	



SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)	0	-50 000	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)	34 200	53 300	
Finanzierungst	ätigkeit			
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	
85000 344000	Schuldaufn.Invest. UWF	5 900	0	
85000 344100	Investitionsdarlehen von sonst igen Trägern des öffentlichen Rechts	2 600	0	
85000 344300	Schuldentilgung WVA Abtei	24 100	0	
85000 344700	WVA Abtei Darlehenstilgung BAWAG PSK	6 100	0	
85000 346101	WVA Linsendorf Darlehenstilg. BankAustria	8 700	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	47 400	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-47 400	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)	-13 200	53 300	

UA 851	Betriebe der Abwasserbeseitigung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	nlag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	255 500	143 000		255 500	143 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	255 500	143 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-225 800	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				29 700	143 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				29 700	143 000	



Ansatz 85100 Konto	Betriebe der Abwasserbeseitigu	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoranschl	ag
Operative Geb	arung						
85100 850000	Interessentenbeitr. Kanal anschlussgebühr	30 000	0		30 000	0	
85100 852100	Kanalbenützungsgebühr	100 000	101 000		100 000	101 000	
85100 852200	Kanalbereitstellungsgebühr	128 000	127 000		128 000	127 000	
85100 866010	Zinsenzuschuss BA 01 ARA Gallizien	12 000	44 000		12 000	44 000	
85100 866020	Zinsenzuschuss BA 02 Moos, Gallizien	16 000	51 000		16 000	51 000	
85100 866030	Zinsenzuschuss BA 03 Goritschach, Vellach, Feld	12 000	47 000		12 000	47 000	
85100 866040	Zinsenzuschuss BA 04 Krejanzach, Wildenstein, Glantschach	16 000	65 500		16 000	65 500	
85100 866050	Zinsenzuschuss BA 05 Abtei	11 000	46 500		11 000	46 500	
85100 866060	Zinsenzuschuss BA 06 Linsendorf	6 000	19 500		6 000	19 500	
85100 866160	Fondsdarlehen BA 06 Zinsen	0	2 000		0	2 000	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	331 000	508 500		331 000	508 500	
85100 670000	Versicherungen	0	3 500		0	3 500	
85100 720001	Kostenbeiträge/ersätze für Leistungen (BK) kurzfr.	18 900	0		18 900	0	
85100 720002	Kostenbeiträge/ersätze für Leistungen (BK) langfr.	49 900	0		49 900	0	
85100 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	6 700	6 000		6 700	6 000	
85100 720119	ALT - Kostenbeitr.WH.Arbeiter	0	700		0	700	
85100 754080	BK;Vers;Verw	0	355 300		0	355 300	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	75 500	365 500		75 500	365 500	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	255 500	143 000		255 500	143 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	255 500	143 000				
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	



85100 244000	Darlehen an sonstige Träger öf fentlichen Rechts		225 800	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung		225 800	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)		-225 800	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		29 700	143 000	
Finanzierungs	tätigkeit				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		(0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit		(0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		(0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		29 700	143 000	

UA 852	Betriebe der Müllbeseitigung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finan	zierungsvoransch	nlag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10 200	9 300		-10 200	9 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10 200	9 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10 200	9 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-10 200	9 300	



Ansatz 85200 Konto	Betriebe der Müllbeseitigung	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erg	ebnisvoranschla	g	Finanz	ierungsvoransch	lag
Operative Geb	arung						
85200 808000	Veräußerungen von Waren Eisenabfälle, Akkus	1 400	0		1 400	0	
85200 852100	Entsorgungsgebühren	133 000	130 600		133 000	130 600	
85200 852110	Entsorgungsgebühren Altreifen	400	0		400	0	
85200 852200	Infrastrukturentgelt	800	0		800	0	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	135 600	130 600		135 600	130 600	
85200 710100	Kest Abfallbeseitigungsrücklage	100	100		100	100	
85200 720109	Kostenbeitr.WH.Arbeiter	6 700	6 000		6 700	6 000	
85200 720119	ALT - Kostenbeitr.WH.Arbeiter	0	700		0	700	
85200 728000	Entgelte Müllbeseitigung Rest- und Biomüll	64 000	65 000		64 000	65 000	
85200 728002	Entgelte Müllbeseitigung Sperr- und Sondermüll	24 000	0		24 000	0	
85200 754000	Beiträge Abfallbeseitigungs verband	51 000	49 500		51 000	49 500	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	145 800	121 300		145 800	121 300	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10 200	9 300		-10 200	9 300	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10 200	9 300				
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10 200	9 300	
Finanzierungst	ätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	



SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-10 200	9 300	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

A 89	Wirtschaftliche Unternehmungen (Fortsetzung)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	1 000	0		1 000	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1 000	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				1 000	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				1 000	0	
UA 899	Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	1 000	0		1 000	0	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1 000	0				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				1 000	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				1 000	0	

Ansatz 89900	Sonstige wirtschaftliche Unter	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Konto		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	ılag
Operative Geb	parung						
89900 811000	Miete- und Pachtertrag Hochseilpark	5 000	0		5 000	0	





SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	5 000	0	5 000	0	
89900 618000	Instandh. sonstige Anlagen Hochseilpark	1 000	0	1 000	0	
89900 670000	Versicherungen Hochseilpark	3 000	0	3 000	0	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4 000	0	4 000	0	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	1 000	0	1 000	0	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1 000	0			
Investive Geba	rung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			1 000	0	
Finanzierungs	tätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			1 000	0	



Detailnachweis der Konten

Einzelplan 9	Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ng
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	2 066 450	2 239 300		2 066 450	2 239 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	2 066 450	2 239 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				2 066 450	2 239 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				2 066 450	2 239 300	
A 91	Kapitalvermögen und Stiftungen ohne eigene Rechtspersönlichkeit	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ng
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 950	-1 300		-1 950	-1 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 950	-1 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 950	-1 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1 950	-1 300	
UA 910	Geldverkehr	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	Finanzierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 950	-1 300	_	-1 950	-1 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 950	-1 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	



SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		-1 950	-1 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		-1 950	-1 300	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

Ansatz 91000 Konto	Geldverkehr	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	arung						
91000 823000	Zinsen Kontokorrent	250	400		250	400	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	250	400		250	400	
91000 650000	Kreditzinsen (Kontokorrent)	100	100		100	100	
91000 659000	Geldverkehrsspesen	2 000	1 500		2 000	1 500	
91000 710100	Kest (Kontokorrent)	100	100		100	100	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	2 200	1 700		2 200	1 700	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1 950	-1 300		-1 950	-1 300	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1 950	-1 300				
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1 950	-1 300	
Finanzierungst	tätigkeit		·	<u>'</u>			
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	



SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1 950	-1 300	
A 92	Öffentliche Abgaben	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2021	2020	2019	2021	2020	2019
		Ergo	ebnisvoranschlag	9	Finanz	zierungsvoransch	nlag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	1 511 700	1 680 000		1 511 700	1 680 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1 511 700	1 680 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				1 511 700	1 680 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				1 511 700	1 680 000	

UA 920	Ausschließliche Gemeindeabgaben	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2020	_
			ebnisvoranschlag		zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	208 200	205 600	208 200	205 600	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	208 200	205 600			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			208 200	205 600	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			208 200	205 600	





Ansatz 92000 Konto	Ausschließliche Gemeindeabgabe	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Ergebnisvoranschlag			Finanz	ierungsvoranschl	lag
Operative Geb	arung						
92000 830000	Grundsteuer A	9 000	9 300		9 000	9 300	
92000 831000	Grundsteuer B	97 500	97 700		97 500	97 700	
92000 833000	Kommunalsteuer	80 000	78 000		80 000	78 000	
92000 834100	Ortstaxe	9 500	4 000		9 500	4 000	
92000 834200	Ortstaxe pauschaliert	5 000	3 000		5 000	3 000	
92000 837000	Lustbarkeitsabgabe	1 500	1 000		1 500	1 000	
92000 838000	Hundeabgabe	2 100	2 000		2 100	2 000	
92000 842100	ALT - Pauschal.Orts-Kurtaxen	0	7 500		0	7 500	
92000 849000	Nebenansprüche	300	300		300	300	
92000 856000	Verwaltungsabgaben	3 000	2 500		3 000	2 500	
92000 857000	Kommissionsgebühren	300	300		300	300	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	208 200	205 600		208 200	205 600	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	208 200	205 600		208 200	205 600	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	208 200	205 600				
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				208 200	205 600	



Finanzierungstätigkeit										
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0				
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0				
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0				
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				208 200	205 600				

UA 921	Zwischen Ländern und Gemeinden geteilte Abgaben	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag	ı	Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	3 100	1 400		3 100	1 400	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	3 100	1 400				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				3 100	1 400	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				3 100	1 400	
Ansatz 92100 Konto	Zwischen Ländern und Gemeinden	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag	1	Finanz	ierungsvoranschl	ag
Operative Geb	parung						
92100 834000	Ertragsanteile-Tourismusabgabe	3 100	1 400		3 100	1 400	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	3 100	1 400		3 100	1 400	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	3 100	1 400		3 100	1 400	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	3 100	1 400				



Investive	nvestive Gebarung										
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0							
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0							
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0							
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)		3 10	1 400							
Finanzieru	Finanzierungstätigkeit										
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0							
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0							
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0							
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)		3 10	1 400							

UA 925	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	J
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	1 300 400	1 473 000		1 300 400	1 473 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1 300 400	1 473 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				1 300 400	1 473 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				1 300 400	1 473 000	
Ansatz 92500 Konto	Ertragsanteile an gemeinschaft	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	J	
Operative Geb	parung			·			
92500 859000	Ertragsanteile ohne Spielbank	1 300 400	1 473 000		1 300 400	1 473 000	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	1 300 400	1 473 000		1 300 400	1 473 000	



SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0	0	0	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	1 300 400	1 473 000	1 300 400	1 473 000	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1 300 400	1 473 000			
Investive Geb	arung					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung			0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung			0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			1 300 400	1 473 000	
Finanzierung	stätigkeit					
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			1 300 400	1 473 000	

A 93	Umlagen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_		Voranschlag 2020	_
			ebnisvoranschlag			zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-48 200	-54 300		-48 200	-54 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-48 200	-54 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-48 200	-54 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-48 200	-54 300	



UA 930	Landesumlage	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020		Voranschlag 2021	J	•
		- 1	ebnisvoranschlag			zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-48 200	-54 300		-48 200	-54 300	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-48 200	-54 300				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-48 200	-54 300	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-48 200	-54 300	

Ansatz 93000 Konto	Landesumlage	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019
		Erge	bnisvoranschlag	ı	Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
93000 751130	Landesumlage, Ltz.an Länder	48 200	54 300		48 200	54 300	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	48 200	54 300		48 200	54 300	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-48 200	-54 300		-48 200	-54 300	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-48 200	-54 300				
Investive Geba	rrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-48 200	-54 300	



Finanzierung	gstätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-48 200	-54 300	
A 94	Finanzzuweisungen und Zuschüsse	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	
		Erge	ebnisvoranschlag	1	Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	604 900	614 900		604 900	614 900	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	604 900	614 900				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				604 900	614 900	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				604 900	614 900	

UA 940	Bedarfszuweisungen	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	
			ebnisvoranschlag]	Finanz	zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	385 500	374 000		385 500	374 000	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	385 500	374 000				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				385 500	374 000	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				385 500	374 000	



Voranschlag

2021

Voranschlag

Ergebnisvoranschlag

2020

Ergebnis

2019

Ergebnis

2019

Voranschlag

Finanzierungsvoranschlag

2020

Voranschlag

2021



Ansatz 94000 Bedarfszuweisungen

Konto

Operative Gebarung

		Erge	bnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag			
JA 941	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG	Voranschlag Voranschlag Ergebnis 2021 2020 2019			Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 201	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				385 500	374 000		
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0		
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0		
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0		
inanzierungs	tätigkeit							
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				385 500	374 000		
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0		
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0		
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0		
nvestive Geba	nrung							
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	385 500	374 000					
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0					
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	385 500	374 000		385 500	374 000		
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0		0	0		
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	385 500	374 000		385 500	374 000		
94000 861300	Gemeindefinanzausgleich	374 000	374 000		374 000	374 000		
94000 861100	BZ operative Gebarung	11 500	0		11 500	0		



SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	95 600	117 100		95 600	117 100	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	95 600	117 100				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				95 600	117 100	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				95 600	117 100	
Ansatz 94100 Konto	Sonstige Finanzzuweisungen nac	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	_
		Erge	ebnisvoranschlag	,	Finanz	zierungsvoransch	ılag
Operative Geb	arung						
94100 860109	Finanzzusc. des Bundes § 24 Z2 FAG 2017	95 600	117 100		95 600	117 100	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	95 600	117 100		95 600	117 100	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0		0	0	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	95 600	117 100		95 600	117 100	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	95 600	117 100				
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				95 600	117 100	
Finanzierungs	tätigkeit	<u>'</u>	,	<u>'</u>	,		
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	



SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)		0	0	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen		95 600	117 100	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				

UA 945	Sonstige Zuschüsse des Bundes	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag			
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	123 800	123 800		123 800	123 800		
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	123 800	123 800					
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0		
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				123 800	123 800		
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0		
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				123 800	123 800		
Ansatz 94500 Konto	Sonstige Zuschüsse des Bundes	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	Voranschlag 2021	Voranschlag 2020	Ergebnis 2019	
			bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag		
Operative Geb	parung							
94500 860400	Zuschuss Bundespflegefonds	123 800	123 800		123 800	123 800		
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	123 800	123 800		123 800	123 800		
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0		0	0		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	123 800	123 800		123 800	123 800		
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0					
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	123 800	123 800					
Investive Geba			<u>'</u>	,	,			
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0		
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0		



SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)			0	0					
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)			123 800	123 800					
Finanzierungstätigkeit										
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0					
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit			0	0					
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)			0	0					
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)			123 800	123 800					



Investitionsnachweis

Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung

ivachwei	s der investitio	nstat	igkeit und d	ieren F	nanzierung							
Haushaltsja	hr: 2021		Investition				Finanzierun	ıg			Ergebnis	
Vorhabenco de	Vorhabenbezeichn ung	Ansat z	Anschaffungs- oder Herstellungskost en	Mittel aus Geldfluss aus der operativ en Gebarun	Gemeinde Bedarfszuweisun gen	Haushaltsrücklag en	Subventione n /sonstige Kapitaltransf ers	n	Finanzierungsleasi ng	Veräußeru ng langfristige s Vermögen und sonstiges	Finanzierungserge bni s	Offene Verbindlichkeit en/ Forderungen
I. Investive	Einzelvorhaben											
l b) Investiv Mehrjährig	e Einzelvorhaben -											
1000002	WVA BA 10 -	85000	0	0	0		C) () (0	0	
		Summ e (SU)	0	0	0	(C) () (0	0	
1000003	Digitalisierung Leitungskataster	85000	0	0	0	(C) () (0	0	
		Summ e (SU)	0	0	0	(C) () (0	0	
1000012	Errichtung Gehweg Wildenstein 2020	61200	0	0	0	(C) () (0	0	
		Summ e (SU)	0	0	0	(C) () (0	0	
Summe inv Mehrjährig	estive Einzelvorhabe	n -	0	0	0	(O	0	C	0	0	
Summe inv	estive Einzelvorhabe	en	0	0	0		O		O	0	0	
II. Sonstige	Investitionen											
2000003	Zentralamt Sonstige	01000	2 000	0	0	(C) () (0	2 000	
	Investitionen	Summ e (SU)	2 000	0	0	(C		O	0	2 000	
2000004	Bauhof Sonstige Investitionen	82000	4 000	0	0	(C		O	0	4 000	



		Summ	4 000	0	0	0	0	0	0	0	4 000	0
		e (SU)				9	-					
2000005	Volksschule Sonstige	21100	2 000	0	0	0	0	0	0	0	2 000	
	Investitionen	Summ e (SU)	2 000	0	0	0	0	0	0	0	2 000	0
Sonstig Investiti	FF Gallizien Sonstige	16300	1 500	0	0	0	0	0	0	0	1 500	
	Investitionen	Summ e (SU)	1 500	0	0	0	0	0	0	0	1 500	0
2000009	Neubau TKE	52800	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
		Summ e (SU)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2000010	Sonstige Investition	81500	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
	Spielplätze	Summ e (SU)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2000014	Sonstige	24000	17 000	0	0	0	16 000	0	0	0	1 000	
	Investitionen KIGA	Summ e (SU)	17 000	0	0	0	16 000	0	0	0	1 000	0
		Summ e (SU)										
Investitionsna		Summ e (SU)										

Investitionsnachweis

Haushaltsjal	hr: 2021		Investition		Finanzierung							
	Vorhabenbezeichn ung	z	oder Herstellungskost en	aus		Haushaltsrücklag en	Subventione n /sonstige Kapitaltransf ers	Darlehe n	ng		bni s	Offene Verbindlichkeit en/ Forderungen
2000023		Summ e (SU) 24000		0	0	(0	0	0	0	0	



Summ e (SU)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Summe sonstige Investitionen	26 500	26 500 0 0 16 000 0		0	10 500					
Gesamtsumme	26 500	0	0	0	16 000	0	0	0	10 500	

Anlage 6a

Anlage 6a - Nachweis über Transferzahlungen

Voranschlag

Volalischlag		
Transferzahlungen von/an Bund, Bundesfond	ls, Bundeskammern	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers		
laufende Transfers	237 400	
Transferzahlungen von/an Länder, Landesfon	ds, Landeskammern	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers	15 500	
laufende Transfers	565 900	911 900
Transferzahlungen von/an Gemeinden, Geme	indeverbände, Gemeindefonds	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers		
laufende Transfers		234 200
Transferzahlungen von/an Sozialversicherung	gsträger	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers		
laufende Transfers		
Transferzahlungen von/an sonst. Träger des ö	öffentlichen Rechts	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers		
laufende Transfers		90 800
		•



Anlage 6a



Anlage 6b

Anlage 6b - Nachweis über Haushaltsrücklagen und Zahlungsmittelreserven

			Rücklagenstand	Veränderungen in 2021		Rücklagenstand	Zahlungsmittelreserven		
Art der Rücklage	Verwendungszweck	Ansatz/Konto	31.12.2020	Zuführungen	Entnahmen	31.12.2021	31.12.2020	31.12.2021	Nachweis
Zweckgebunden		7700/934001	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9
Zweckgebunden		8200/934002	5 800,00	0,00	0,00	5 800,00	0,00	0,00	12
Allgemein		8500/934003	53 200,00	0,00	0,00	53 200,00	0,00	0,00	10
Allgemein		8510/934004	437 400,00	0,00	0,00	437 400,00	0,00	0,00	15
Allgemein		9120/935003	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8
Allgemein		0310/935004	22 200,00	0,00	0,00	22 200,00	0,00	0,00	21
Summe			518 600,00	0,00	0,00	518 600,00	0,00	0,00	



Anlage 6b



Anlage 6c

Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32 Abs. 1 und 2 - Voranschlag

Angaben in Euro (gerundet auf 100 Euro)



	Ansatz und Konto	Währung	Darlehens- höhe gesamt	Buchwert/Stand 31.12. 2020	Zugang 2021	Tilgung 2021	Zinsen 2021	Summe Schuldendienst	Schulden- dienstersätze 2021	Buchwert/Stand 31.12. 2021	Nettoschulden- dienst	Laufzeit (von jjjj)	Laufzeit (bis jjjj)
1. Darlehen für Investi	ionszwecke						•						
1.1von Trägern des öf	entlichen Rech	nts											
1.1.1von Bund, Bunde	sfonds, Bundes	kammern											
1.1.2von Ländern, Lan	desfonds, Land	eskammern											
1.1.3von Gemeinden,	Gemeindeverb	änden, Geme	indefonds										
1.1.4von Sozialversich	erungsträgern												
1.1.5von sonstigen Tra	igern öffentlich	nen Rechts											
1.2von Beteiligungen	der Gebietskör	perschaft (oh	ne Finanzunterne	hmen)									
1.3von Unternehmen	ohne Beteiligu	ngen und oh	ne Finanzunterne	hmen)									
1.4von Finanzunternel	nmen												
1.4.1 im Inland													
1.4.2 im Ausland													
1.5 von Sonstigen													
Zwischensumme				0	0		0 (0	0	0	0		
2. Finanzschulden fü	ir den laufer	nden Aufwa	and										
2.1von Trägern des öf	entlichen Rech	nts											
2.1.1von Bund, Bunde	sfonds, Bundes	kammern											
2.1.2von Ländern, Lan	desfonds, Land	eskammern											
2.1.3von Gemeinden,	Gemeindeverb	änden, Geme	indefonds										
2.1.4von Sozialversich	erungsträgern												
2.1.5von sonstigen Trägern öffentlichen Rechts													
2.2von Beteiligungen	der Gebietskör	perschaft (oh	ne Finanzunterne	hmen)									
2.3von Unternehmen	ohne Beteiligu	ngen und oh	ne Finanzunterne	hmen)									
2.4von Finanzunternel	nmen												
2.4.1 im Inland													
2.4.2 im Ausland													
2.5 von Sonstigen													
Anlaga 6c													

Anlage 6c



	Ansatz und Konto	Währung	Darlehenshöhe gesamt	Buchwert/Stand 31.12. 2020	Zugang 2021	Tilgung 2021	Zinsen 2021	Summe Schuldendienst	Schuldendienstersätze 2021	Buchwert/Stand 31.12. 2021	Nettoschuldendienst	Laufzeit (von jjjj)	Laufzeit (bis jjjj)
Zwischensumme				0	0	0	0	0	0	0	0		
Summe				0	0	0	0	0	0	0	0		
Davon ohne A85-89				0	0	0	0	0	0	0	0		
3. Finanzschulden (2)	gem. § 32												
3.1von Trägern des öffentlichen Rechts													
3.2von Finanzunternehmen													
3.2.1im Inland													
3.2.2im Ausland													
Summe				0						0			



Anlage 6f

Anlage 6f - Nachweis über haushaltsinterne Vergütungen

Voranschlag

Gruppe	nebene	Erträge	Aufwendungen
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung (Gemeinden)	0,00	7 000,00
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit (Länder und Gemeinden)	0,00	3 500,00
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft (Länder und Gemeinden)	0,00	13 800,00
3	Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)	0,00	6 000,00
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder und Gemeinden)	0,00	0,00
5	Gesundheit (Länder und Gemeinden)	0,00	0,00
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und Gemeinden)	0,00	54 000,00
7	Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)	0,00	7 000,00
8	Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)	183 400,00	87 500,00
9	Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)	0,00	0,00
Summe		183 400,00	178 800,00



Anlage 6f



GEMEINDE GALLIZIEN

Gallizien 27, A-9132 Gallizien, Bezirk Völkermarkt, Kärnten gallizien@ktn.gde.at / +43 (0)4221 2220, Fax DW-3

Verordnun9

des Gemeinderates der Gemeinde Gallizien vom 22.12.2020, Zahl 011-0-02/2020, mit welcher der Stellenplan für das Verwaltungsjahr 2021 beschlossen wird (Stellenplan 2021).

Gemäß § 2 Abs. 1 des Kärntner Gemeindebedienstetengesetzes - K-GBG, LGBl. Nr. 56/1992, zuletzt in der Fassung des Gesetzes LGBl. Nr. 38/2020, des § 3 Abs. 1 und des Kärntner Gemeindevertragsbedienstetengesetzes - K-GVBG, LGBl. Nr. 95/1992, zuletzt in der Fassung des Gesetzes LGBl. Nr. 29/2020, sowie des § 5 Abs. 1 und 2 des Kärntner Gemeindemitarbeiterinnengesetzes – K-GMG, LGBl. Nr. 96/2011, zuletzt in der Fassung des Gesetzes LGBl. Nr. 98/2020, wird verordnet:

§ 1 Stellenplan

Für die Erfüllung der gemeindlichen Aufgaben werden folgende Planstellen festgelegt:

	Stellenplan nach K- GBG		Stellenplan na	BRP	
Beschäftigungsausmaß in %	VWD- Gruppe	DKl.	Modell- stelle	Stellenwert	Punkte
100,00	В	VII	F-ID3	57	57,00
53,00	P5	III	TH-RP2	18	
100,00	C	V	AK-SSB4	42	42,00

100,00	С	V	KU- KBER2A	42	42,00
100,00	D	IV	KU-KB2B	33	33,00
100,00	K		EP-PL1	42	
100,00	K		EP-PFK2	39	
100,00	Р3	III	EP-PK2	27	
70,00	Р3	III	EP-PK2	27	
100,00	Р3	III	TH-HFK2	30	
50,00	P5	III	TH-RP2	18	
50,00	P5	III	TH-RP2	18	

9132 Gallizien 27, DVR: 0108286, UID: ATU47851301, Internet: http://www.gallizien.gv.at Parteienverkehr: Montag, Dienstag, Mittwoch und Freitag 07:30 – 12:00 und Donnerstag 13:00 – 18:00

Amtsstunden: Montag, Dienstag, Mittwoch und Freitag 07:00 – 15:00 und Donnerstag 10:00 – 18:00 Raiffeisenbank Eberndorf IBAN: AT41 3928 8000 0060 0098 BIC: RZKTAT2K288

Seite 2 von 2

100,00	Р3	III	TH-HFK3	33	
100,00	Р3	III	TH-HFK2	30	

BRP- 174 0
Summe

§ 2 Beschäftigungsobergrenze

(1) Für das Verwaltungsjahr 2021 beträgt die Beschäftigungsobergrenze gemäß § 5 Abs. 1 K-GBRPV 189 Punkte.

(2) Der Beschäftigungsrahmenplan wird eingehalten.
§ 3 Inkrafttreten
(1) Die Verordnung tritt am 01.01.2021 in Kraft.
(2) Mit dem Inkrafttreten dieser Verordnung tritt die Verordnung des Gemeinderates vom 29.10.2020, Zahl 011-001/2020, außer Kraft.
Der Bürgermeister:
LAbg. Hannes Mak

angeschlagen am: 23.12.2020 abzunehmen am: 05.01.2021 abgenommen am:

Gemeinde Gallizien - Übersicht über Abgaben und Beiträge, Steuern, Gebühren

Beschreibung	Verordnung / Beschluss des Gemeinderates	Tarif Basis oder je Einheit Betrag EUR (inkl. Ust.)
Grundsteuer von den Grundstücken	18.12.2003	36,34 des Messbetrages
c) für Bogenschießen, Flying Fox 22.12.2020	5,00 % des Eintrittgeldes % des Eintrittgeldes 5,00 % des Eintrittgeldes % des Eintrittgeldes	
b) Geldspielautomaten	22.12.2020	42,00 pro Automat/Monat
Hundeabgaben Hundesteuer Hundesteuer 22.12.2009 0,00 je Einsatzhund H	22.12.2009 undemarke 22.12.2009 7,00	15,00 je Hunde je Hund
Müllsäcke 1100 l Mülltonne 120 l Mülltonne 240 l Mülltonne 80 l Mülltonne 120 l Biomülltonne 240 l Biomülltonne 240 l Biomülltonne 240 l Biomülltonne 07.04.2016 Für die Windeltonne bzw. Pflegetonne: je 80 Liter als zusätzliche Tonne 04.04.2019 Anspr.berechtigten) 04.04.2019 0,00 pro Abful	07.04.2016 07.04.2016 07.04.2016 07.04.2016 07.04.2016 07.04.2016 iuhr 80 l Biomülltonne 07.04.2016 0,00 pro Abfuhr je 120 Liter als zusähr	6,00 je Sack 75,00 pro Abfuhr 7,50 pro Abfuhr 15,10 pro Abfuhr 6,30 pro Abfuhr 9,00 pro Abfuhr 8,00 pro Abfuhr
Mindestbeitrag (13 Säcke)	04.04.2019	82,00 pro Jahr

KG-Beitrag 5-jährige	11.07.2019	113,00 monatlich
KG-Beitrag 4-jährige	11.07.2019	110,00 monatlich
KG-Beitrag 3-jährige	11.07.2019	113,00 monatlich
KG-Beitrag <3-jährige	11.07.2019	165,00 monatlich
Essensbeitrag	11.07.2019	34,00 monatlich
Einzel-Grabgebühr	17.12.2015	120,00 für 10 Jahre
Familien-Grabgebühr	17.12.2015	240,00 für 10 Jahre
Urnennischengebühr 10 Jahre	25.10.2007	250,00 für 10 Jahre
Aufbahrungsgebühr	25.10.2007	110,00 je Aufbahrung
Wasserbezugsgebühr	22.12.2009	1,60 je m3 Verbrauch
Wasseranschlussgebühr	30.08.2001	1.453,46 je Bewertungseinheit
50 m3 Mindestverbrauch	22.12.2009	80,00 jährlich
Wasserzählermiete (Wohnhaus)	22.12.2009	9,00 jährlich
Wasserzählermiete (Industrie)	22.12.2009	78,00 jährlich
Zweitwohnsitzabgabe		
bis 30 m² Nutzfläche	01.07.2014	4,70 monatlich
30 bis 60 m ² Nutzfläche	01.07.2014	10,60 monatlich
60 bis 90 m² Nutzfläche	01.07.2014	17,70 monatlich
über 90 m² Nutzfläche	01.07.2014	29,50 monatlich
bis 30 m² Nutzfläche	01.07.2014	10,00 monatlich
30 bis 60 m² Nutzfläche	01.07.2014	15,00 monatlich
60 bis 90 m² Nutzfläche	01.07.2014	25,00 monatlich
über 90 m²	01.07.2014	35,00 monatlich
Ortstaxe	17.12.2015	1,60 pro Person/Nacht
Nächtigungstaxe	13.12.2018	0,60 pro Person/Nacht

Pausch.Nächtigungstaxe - 60 m ²	17.12.2015	60,00 Jährlich	
Pausch.Nächtigungstaxe -100 m ²	17.12.2015	90,00 Jährlich	
Pausch.Nächtigungstaxe ü.100m²	17.12.2015	120,00 Jährlich	
Pauschalierte Ortstaxe - 60 m ²	17.12.2015	160,00 Jährlich	
Pauschalierte Ortstaxe 60-100	17.12.2015	240,00 Jährlich	
Pauschalierte Ortstaxe ü100	17.12.2015	320,00 Jährlich	
Kanalanschlussbeitrag	30.08.2001	2.543,55 je Bewertungseinheit	
Kanalbereitstellungsgebühr bis 30.06.2021	29.09.2016	131,50 je Bewertungseinheit	
Kanalbereitstellungsgebühr ab 01.07.2021	29.09.2016	132,00 je Bewertungseinheit	
Kanalbenützungsgebühr bis 30.06.2021	29.09.2016	2,05 je m3 Abwasser laut Wasserzähle	
Kanalbenützungsgebühr ab 01.07.2021	29.09.2016	2,10 je m3 Abwasser laut Wasserzähle	
Kanalbenützungsgebühr pauschal	29.09.2016	2,05 bzw. 2,10 x 132 m3 je Bewertungseinheit	
Mann	11.07.2019	33,50 Stunde	
Traktor	11.07.2019	42,00 Stunde	
Kommunalgerät	11.07.2019	40,00 Stunde	
Caddy / Km	11.07.2019	0,68 gefahrener Kilometer	



GEMEINDE GALLIZIEN

Gallizien 27, A-9132 Gallizien, Bezirk Völkermarkt, Kärnten gallizien@ktn.gde.at / +43 (0)4221 2220, Fax DW-3

Kundmachun

des Bürgermeisters der Gemeinde Gallizien vom 15.12.2020

Gemäß § 6 Abs. 2 Kärntner Gemeindehaushaltsgesetz – K-GHG, LGBI. Nr. 80/2019, zuletzt in der Fassung LGBI. Nr. 66/2020, wird kundgemacht, dass der Entwurf des Voranschlages für das Haushaltsjahr 2021 einschließlich der textlichen Erläuterungen in der Zeit vom

15.12.2020 bis 22.12.2020

während der Amtsstunden im Gemeindeamt zur öffentlichen Einsicht aufliegt und im Internet auf der Homepage der Gemeinde Gallizien [https://www.gallizien.gv.at] bereitgestellt wird. Die aktuellen Entwicklungen im Zusammenhang mit dem neuartigen Coronavirus Sars-Cov-2 (COVID-19) bedingen, dass beim Parteienverkehr so weit wie möglich auf telefonische oder schriftliche Kommunikation zurückzugreifen ist.

Der Bürgermeister:

LAbg. Hannes Mak

Angeschlagen am: 15.12.2020

Abgenommen am:

9132 Gallizien 27, DVR: 0108286, UID: ATU47851301, Internet: http://www.gallizien.gv.at
Parteienverkehr: Montag, Dienstag, Mittwoch und Freitag 07:30 – 12:00 und Donnerstag 13:00 – 18:00
Amtsstunden: Montag, Dienstag, Mittwoch und Freitag 07:00 – 15:00 und Donnerstag 10:00 – 18:00
Raiffeisenbank Eberndorf IBAN: AT41 3928 8000 0060 0098 BIC: RZKTATZK288